
DOŁĄCZ 
DO WIELKIEJ AKCJI 
ORIFLAME!

Głęboko wierzymy, że każda kobieta może osiągnąć sukces. Czasami 
potrzebujemy tylko większej motywacji lub kogoś, kto nam pomoże go 
w sobie wyzwolić. Właśnie dlatego przygotowaliśmy kolejną akcję, dzięki 
której każda z Was będzie mogła poznać techniki samorozwoju, uczest–
niczyć w eventach szkoleniowych, podnosić swoje kwalifi kacje i wziąć 
udział w naszym konkursie. 

Program STWORZONA DO SUKCESU kierujemy bowiem do każdej 
z Was! Nieważne, czy już jesteś konsultantką Orifl ame, czy dopiero
chcesz do nas dołączyć. Ważne, że otrzymasz dostęp do wiedzy, która
jest przepustką do odniesienia sukcesu. 

Potrafi sz więcej niż Ci się wydaje! Zrób pierwszy krok i sięgnij
po sukces, którego zwieńczeniem będzie wspaniała Statuetka 
Kobiety Sukcesu, symbolizująca siłę Twojej kobiecości.

Szczegóły akcji znajdziesz na stronie www.orifl ame.pl/sukces 
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Pokochaj 
niespodzianki

NOWOŚĆ!

 ﻿Woda toaletowa Wonderflower
50 ml 1898,00/l

31300   94,90 

KWIATOWO-ZIELONY

Uwolnij swoją wyobraźnię i odkryj zapach, 
który wzbudza radosny entuzjazm, towarzyszący 

oczekiwaniu na niespodzianki. Niepowtarzalny akord 
tęczowego bukietu łączy się z kaskadami roziskrzonej 

żywiołowością gruszki i nut kwiatowych – w tym 
zachwycającego kwiatu migdałowca oraz fiołka – 

sprawiając, że stajesz się ciekawa świata. 
Wesoły i czarujący jak ty!

Akord tęczowego bukietu w sercu 
zapachu to fuzja wodnych nut 
melona, słonecznej pieszczoty 

jaśminowych płatków oraz 
eterycznego aromatu cyklamenu.
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DZIEŃ KOBIET!

NASZ NOWY ZAPACH 
ZA JEDYNE 

39,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA ZAKUPY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 
PRAWIE 55 zł

Potrzyj flakon
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

wszystkie oblicza 

kobiecości

M A R C A
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niespodzianki 
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żywiołowością gruszki i nut kwiatowych – w tym 
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sprawiając, że stajesz się ciekawa świata.
Wesoły i czarujący jak ty! 
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i poznaj zapach! 

 WYPRÓBUJ! 

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe
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BĄDŹMY W KONTAKCIE:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia Sprzedaży 
Bezpośredniej (DSA) oraz Światowej Federacji 
Stowarzyszeń Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, że papier używany do produkcji naszych 
Katalogów pochodzi z dobrze i odpowiedzialnie 
zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

PIELĘGNACJA CERY34

WELLNESS136

AKCESORIA26

DLA NIEGO96

ZAPACHY 80

CIAŁO I WŁOSY120

NATURA110

52 MAKIJAŻ

W TYM KATALOGU:

  Torebka prezentowa 
dla niej
Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

28631   4,99 

DOSKONAŁY 

PREZENT
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

wszystkie oblicza 

kobiecości

M A R C A

EDYCJA 
LIMITOWANA

Być kobietą – jak to jest? Dla każdej z nas… jest inaczej! 
W tym katalogu przyglądamy się różnym obliczom 
kobiecości – magicznej mieszance siły i delikatności, stałości 
i zmienności, pewności siebie i ciepła. To wszystko sprawia, 
że jesteś jedyna w swoim rodzaju. Wyrafinowanie, 
elegancja, drapieżność, niewinność – stron kobiecości jest 
tyle, ile kobiet. Każda z nas jest piękna. A którą ze swoich 
cech chciałabyś podkreślić? I jak? Czy nowym odcieniem 
szminki lub lakieru, pięknym zapachem, a może wyjątkową 
biżuterią? Cokolwiek wybierzesz – mamy to w naszym 
katalogu!

WSZYSTKIE OBLICZA 
KOBIECOŚCI

W TYM KATALOGU

  Zestaw biżuterii Lupine
Zestaw zawierający naszyjnik i kolczyki w kolorze 
szczotkowanego złota, dekorowany czeskimi 
kryształami w odcieniu lawendy. Zapakowany 
w wyjątkowo piękne pudełko. Długość naszyjnika: 
42 + 6 cm; długość kolczyków: 2,5 cm. Testowane 
na obecność niklu. 

29367

49,99 
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11,99

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Krem do ciała 
Milk & Honey Gold Edycja Specjalna
Intensywnie nawilżający, luksusowy krem 
o cudownym zapachu organicznie pozyskiwanych 
ekstraktów mleka i miodu. Odżywczy i bogaty, 
wspaniale wygładza skórę. Idealny na prezent. 
250 ml 47,96/l

33441   39,90

Świętuj Dzień Kobiet luksusową pielęgnacją! 
Twój ulubiony krem do ciała z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu 
zamknęliśmy w specjalnym, wyjątkowym 
opakowaniu. Podaruj swojej skórze cudowną 
gładkość, promienność i piękny zapach...
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tendotyk...

TYLKO TERAZ ZA

Anna Dereszowska, 
aktorka

wszystkie oblicza 

kobiecości

M A R C A

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
Twoja ulubiona kolekcja modnych, trwałych 
lakierów do paznokci powraca w postaci 10 
wspaniałych kolorów! Emalie utrzymują się 
na paznokciach aż do 14 dni, technologia 
Expert Gel zapobiega odpryskiwaniu, 
a specjalny pędzelek zapewnia idealną 
aplikację. Super! 8 ml 1248,75/l

 24,90

wszystkie oblicza 

kobiecości

M A R C A
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Anna Dereszowska, 
aktorka

ten gest...

NOWE 
ODCIENIE!

KAŻDY ZA

Zainspiruj się i wyrażaj siebie! Dzięki 
lakierom do paznokci The ONE nic cię nigdy 
nie zaskoczy. Poznaj i pokochaj dziesięć nowych, 
fantastycznych odcieni, które pozostają na 
paznokciach aż do 14 dni. Twój ulubiony lakier 
jest teraz dostępny w nowych kolorach, więc 
wybieraj odcienie w zależności od nastroju 
i rób wrażenie trwałymi, świetnymi 
barwami swojego manicure!

*�Badanie 
konsumenckie 
(emalia 2-w-1, 
poprawki)

14
DNI*

30520
Tiramisu

30521
Ice Pink

30524
Lilac Silk

30526
Rose Diamond

30527
Night Orchid

30528
Fuchsia Allure

30529
Red Sky at Night

30530
London Red

30531
Ruby Rouge

31194
Amethyst Rock
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33289 Orange Sorbet

33290 Rosy Nude

33291 Grey Moss

33292 Mystic Forest

33293 Royal Blue
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NOWOŚĆ!
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33544 
Very 

Burgundy

33543 
Erratic 
Orange

33545 
Deep 
Purple

33542 
Eclectic 

Pink

33541 
Ballerina 

Pink

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka o bogatej i długotrwałej 
intensywności koloru i lśniącym wykończeniu. 
Formułą Flexi Wax Blend sprawia, że usta są 
nawilżone, a odżywcze masło shea i mieszanka 
olejków roślinnych zwiększają uczucie komfortu. 
4 g 3247,50/kg

 34,90
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33544 Very Burgundy

wszystkie oblicza 

kobiecości

M A R C A

Anna Dereszowska, 
aktorka

Bez względu na sytuację, 
porę dnia czy okazję, 
możesz liczyć na Pomadkę 
The ONE 5-w-1 Colour 
Stylist! Wspaniale się 
rozprowadza, ma bogate 
odcienie, jest trwała 
i cudownie się ją nosi. 
Teraz 5 nowych odcieni 
– wypróbuj wszystkie!

NOWE ODCIENIE!

KAŻDA ZA

ten uśmiech...

12,99
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  Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy 
ekskluzywne nuty liści fiołka, 
peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą 
romantyczności. 50 ml 1898,00/l

30025   94,90 

  Krem pod prysznic Silk Beauty
Kremowy żel do mycia ciała 
z proteinami jedwabiu i olejkiem 
z wiesiołka delikatnie oczyszcza 
skórę. 200 ml 124,50/l

31280   24,90 

  Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
Radosny, kwiatowo-owocowy 
bukiet pełen subtelnej elegancji 
i niewymuszonego wdzięku. Poczuj 
ekscytującą świeżość bergamotki, 
soczystość czerwonej porzeczki 
i aksamitne muśnięcie brzoskwini. 
Następnie zanurz się w objęcia róży 
stulistnej i powoli odkrywaj urok 
białej frezji i świeżość zielonych nut. 
Rozkoszuj się niespiesznie drzewnym 
aromatem i zmysłową wonią piżma. 
50 ml 2098,00/l

31293   104,90 

  Perfumowany spray do 
ciała Eclat Femme Weekend
Fantastycznie pachnący spray do 
ciała o pełnych życia i elegancji 
kwiatowo-zielonych nutach
Eclat Femme Weekend. Wysoka 
koncentracja zapachu. Może być 
stosowany na całe ciało. 75 ml 
398,67/l
31705   29,90 

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Volare
Delikatnie różana, romantyczna 
kreacja Volare w postaci dezodorantu 
kulkowego o większej koncentracji 
zapachu. 50 ml 338,00/l

32492   16,90 

  Tusz do kresek 
The ONE Wonder
Bogata formuła tuszu 2-w-1 ze 
skośną końcówką, która umożliwia 
aplikację dokładnie takiej ilości 
tuszu, jakiej potrzebujesz. Uzyskaj 
efekt delikatnego bądź odważnego 
spojrzenia. Łatwy w nakładaniu 
dzięki szybko schnącej formule, 
która nie rozmazuje się i utrzymuje 
na powiekach przez cały dzień*. 
2,5 ml 11960,00/l
 29,90 KWIATOWO-RÓŻANO-

FIOŁKOWY

liście fiołka, płatki róży, 
akordy skóry

31586 Black

KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

brzoskwinia prowansalska, 
biała frezja, piżmo
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wszystkie oblicza 

kobiecości

M A R C A

 

 

 

 

 

 Pełne radosnych kwiatów wody Eclat Femme 
Weekend i Volare to zapachy idealne na Dzień 
Kobiet. Mogą stać się wspaniałym prezentem 
dla bliskiej ci kobiety lub... nową, wiosenną 
kompozycją dla ciebie!

IDEALNY PREZENT! 
WODA TOALETOWA 

+ PERFUMOWANY SPRAY 
+ TUSZ DO KRESEK 

69,99
IDEALNY PREZENT! 

WODA PERFUMOWANA 
+ DEZODORANT + KREM 

POD PRYSZNIC 

59,99

łagodna 
strona kobiecości

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda perfumowana 
Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa 
żywiołowością klasycznych nut 
włoskich kwiatów neroli, byś mogła 
wraz z nią cieszyć się nieskrępowaną 
radością, której źródłem jest Twoja 
kobiecość. 50 ml 1998,00/l

30399   99,90 

  Perfumowany balsam 
do ciała Miss Giordani
Zmiekczający balsam do ciała 
o wysokiej koncentracji świetlistego, 
pełnego pasji zapachu Miss Giordani. 
150 ml 199,33/l

32500   29,90 

NUTY SZYPROWO-KWIATOWE

  Krem do ciała 
Giordani Gold Incontro
Rozpieść skórę luksusowym kremem 
nawilżającym, wzbogaconym delikatną 
kompozycją zapachową Giordani Gold 
Incontro. Bogata formuła odżywcza 
pozostawia skórę odprężoną i miękką 
w dotyku. 250 ml 159,60/l

26457   39,90 

  Woda perfumowana 
Giordani Gold Incontro
Przyjmij zaproszenie do ekscytującego 
flirtu! Zostań mistrzynią ukradkowych 
spojrzeń, której intencje owiane są aurą 
tajemniczości i niedopowiedzenia. 
Błyskotliwa kompozycja akordów pomadki, 
różanej esencji i charyzmatycznej paczuli, 
przywodzi na myśl nieodpartą pokusę 
romansu. 50 ml 2098,00/l

26458   104,90 

  Żel do brwi Giordani Gold
Luksusowy, trwały kolor, który 
rzeźbi twoje brwi. Lekka formuła 
z prowitaminą B5 pomaga nawilżać 
włoski i zapewnia efekt lśniących, 
bardziej gęstych brwi. Z wygodnym 
aplikatorem. 4 ml 7475,00/l

 29,90 

sorbet z mango, neroli, 
czerwony pieprz

ZAPACH KWIATOWO-
OWOCOWY

31431 Brown

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Iconic All-in-One
Luksusowy, wielofunkcyjny tusz do 
rzęs. Wydłuża, pogrubia, podkręca 
i rozdziela. Jedwabista formuła 
z odżywczą mieszanką wygładzającą. 
Unikalna szczoteczka pokrywa 
nawet najmniejsze rzęsy.  
8 ml 5612,50/l

32576   44,90 
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wszystkie oblicza 

kobiecości

M A R C A

 

 

 

 

 

 śmiała 
strona kobiecości

Dzień Kobiet to idealna okazja, by celebrować 
sztukę pięknego życia. Nasze wysublimowane, 
kultowe zapachy oraz kosmetyki do makijażu 
Giordani Gold mogą stać się wyjątkowo 
eleganckim i luksusowym prezentem – doskonałym 
wyborem dla ważnej w twoim życiu kobiety.

IDEALNY PREZENT! 
WODA PERFUMOWANA 

+ KREM DO CIAŁA 
+ ŻEL DO BRWI 

79,99 
IDEALNY PREZENT! 

WODA PERFUMOWANA 
+ BALSAM DO CIAŁA 

+ TUSZ DO RZĘS 

79,99 

akordy pomadki, paczula, 
esencja różana

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Żel pod prysznic Discover Tuscan Sunset
Żel pod prysznic, który wspaniale się pieni, łagodnie 
oczyszcza i nadaje skórze piękny zapach toskańskich 
winogron. Nie zawiera mydła. Zrównoważone pH. 
250 ml 31,96/l

33106   12,90

7,99 
  Mydełko Discover Tuscan Sunset
Łagodnie oczyszczające mydełko, które pozostawia 
na skórze romantyczny aromat toskańskich winogron. 
90 g 38,78/kg

33107   5,90

3,49 

Odkryj cudowne wzgórza pięknej 
Toskanii... Nowa seria Discover 
Tuscan Sunset inspirowana jest 
barwą i aromatem toskańskich 
winogron.

wszystkie oblicza 

kobiecości

M A R C A
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  wakacje
moich marzeń

NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Zestaw pielęgnacyjny Love Nature
Idealny na lato zestaw do pielęgnacji cery 
z naturalnymi ekstraktami z owoców. Dzięki 
kosmetykom skóra staje się miękka, gładka 
i promienna. W zestawie: złuszczający scrub 
z morelą, kojąca maseczka z borówkami oraz 
nawilżający żel z arbuzem. 3 x 30 ml 666,33/l

32279   39,90

19,99 W ZESTAWIE: SCRUB + MASECZKA 
+ ŻEL NAWILŻAJĄCY + PUDEŁKO

  Pędzel do 
rozprowadzania 
maseczek na twarzy
Długość: 16 cm. 

20575   29,90 

  Oczyszczająca maseczka 
do twarzy Swedish Spa
Detoksująca maseczka z kompleksem 
Hydracare+, malachitem i glinką białą 
bogatą w mikroelementy i minerały. 
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

  Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
Oczyszczający scrub ze szwedzkimi 
algami, solą morską i składnikami 
nawilżającymi. Wygładza i odnawia 
cerę. 75 ml 398,67/l

30840   29,90 

wszystkie oblicza 

kobiecości
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W każdym wieku DO CERY KAŻDEGO TYPU  

 

 

 chwila
tylko dla mnie

Inensywny tryb życia odbija się na kondycji naszej 
skóry – obniża się poziom nawilżenia, cera traci blask... 
Musisz interweniować! Spróbuj wygospodarować 
chwilę tylko dla siebie i zaaranżuj domowe spa. 
Użyj kosmetyków, których pragnie twoja skóra... 
Głęboki detoks Swedish Spa czy nawilżający 
rytuał Love Nature? Ty wybierasz!

IDEALNY 
PREZENT! 

SCRUB + MASECZKA + PĘDZEL 

24,99

EDYCJA 
LIMITOWANA
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30+
DO WSZYSTKICH 

TYPÓW CERY

  Przeciwstarzeniowy krem na 
dzień Love Nature z filtrem SPF 10
Lekki krem na dzień, który nawilża 
i chroni skórę przed słońcem, szkodliwym 
działaniem środowiska i przedwczesnym 
starzeniem się. Zawiera koenzym Q10 i 
naturalny ekstrakt z lucerny. 50 ml 598,00/l

31394   29,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem na noc Love Nature
Odżywczy krem na noc z koenzymem Q10 
i naturalnym ekstraktem z lucerny pomaga 
zwalczaćoznaki starzenia i zapewnia cerze 
świeży, jasny i młody wygląd. 50 ml 598,00/l

31395   29,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy Love Nature
Jedwabisty krem nawilżający, który 
rozjaśnia skórę wokół oczu i zmniejsza 
widoczność drobnych zmarszczek. 
Zawiera koenzym Q10 i naturalny 
ekstrakt z lucerny. 15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

  Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
Ten lekki krem-żel natychmiast 
po nałożeniu przywraca skórze 
odpowiedni poziom nawilżenia oraz 
nadaje jej miękkość i zdrowy wygląd. 
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  Żel oczyszczający do 
twarzy z aloesem Love Nature
Lekki, pieniący się żel z odświeżającym 
ekstraktem z aloesu. Usuwa ze skóry 
pozostałości makijażu i pozostawia ją 
doskonale odświeżoną. 150 ml 166,00/l

30144   24,90 
  Tonik do twarzy 
z aloesem Love Nature
Rewitalizujący tonik z dodatkiem 
ekstraktu z aloesu przywraca skórze 
odpowiedni poziom nawilżenia 
i właściwe pH. 150 ml 166,00/l

30149   24,90 

W każdym wieku

CERA NORMALNA 
I MIESZANA

wszystkie oblicza 

kobiecości
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Natura wie, czego potrzebuje twoja 
cera... Kobiety na całym świecie 
pokochały kremy do twarzy Love 
Nature. Wypróbuj nasze pełne 
starannie wybranych, naturalnych 
ekstraktów formuły, a zrozumiesz, 
dlaczego są tak cenione!to mojaintuicja

ODMŁADZAJ! 
KREM NA DZIEŃ + KREM 

NA NOC + KREM POD OCZY 

29,99
NAWILŻAJ! 

KREM + ŻEL + TONIK 

29,99

 

  

 

 

 
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19,99

  Woda toaletowa Ice
Odważna i zniewalająca, woda 
toaletowa Ice wabi orzeźwiającym 
powiewem powietrza zroszonego 
aromatem kwiatów. 30 ml 666,33/l

22434   39,90

  Woda toaletowa Fire
Pozwól pasjonującemu zapachowi Fire 
oczarować Cię uwodzicielskim ciepłem 
kompozycji bratków, zmysłowego 
olejku z goździka i bursztynu. 30 ml 
666,33/l

22435   39,90
  Woda toaletowa Air
Czarujące, kwiatowo-owocowe 
nuty zapachu Air rozbrzmiewają 
subtelną kobiecością i pragnieniem 
nieograniczonej wolności. 30 ml 
666,33/l

22436   39,90

bratek, olejek goździkowy, 
bursztyn

ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

czarna porzeczka, konwalia, 
gardenia tahitańska

KWIATOWO-KONWALIOWY

grejpfrut, melon, piżmo

KWIATOWO-WODNY

wszystkie oblicza 

kobiecości
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Zasługujesz na zapach, który będzie 
odzwierciedlał twój nastrój czy charakter. 
Każdego dnia. Nasza klasyczna kolekcja 
podkreśli twoją osobowość. Jesteś spokojna 
i pewna siebie jak lód? Wolna i dynamiczna 
jak wiatr? A może pełna pasji niczym ogień? 
Dzień Kobiet to idealny moment, by 
pokazać swą prawdziwą naturę!

wciąż się zmieniam
KAŻDA ZA

 

 
 
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  Rękawiczki do nawilżania
Załóż na dłonie nawilżone Twoim ulubionym 
kremem i pozwól im się zrelaksować. Materiał: 
poliester, elastan. Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90 

  Woda toaletowa 
Memories Chasing Butterflies
30 ml 1330,00/l

32672   39,90 

  Mydełko Anchor
Idealne do codziennego stosowania mydełko 
w kształcie kotwicy - edycja limitowana. Wspaniale 
pachnąca, wodno-kwiatowa kompozycja z akordem 
Sea Breeze, białą różą i różowym cedrem. 
75 g 78,67/kg

32844   5,90 

  Krem do rąk Golden Edition
Doskonale nawilżający krem do rąk z gliceryną, 
złotym olejkiem jojoba i witaminą E. Chroni, 
zmiękcza i wygładza dłonie. Wygodne, 
kompaktowe opakowanie, idealne do torebki. 
30 ml 430,00/l

33196   12,90 
RĘKAWICZKI 

DO NAWILŻANIA MYDEŁKO KREM DO RĄK WODA TOALETOWA

4 PRODUKTY 
ZA 

29,99

TWÓJ WIOSENNY NIEZBĘDNIK 
PIĘKNA
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 
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 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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Noś szal na 
wiele sposobów, 
kreując różne 
stylizacje.

Fioletowa 
podszewka 
i przegródka 
zapinana 
na suwak.

 

 

 

 

Ametyst ceniony był już 
w starożytności – ze względu 
na swoje oszałamiające 
piękno i przypisywaną 
mu ochronną moc.

PRAWDZIWY 
I NIEPOWTARZALNY 
AMETYST

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

110 cm

17
6 

cm

86
 c

m

  Naszyjnik Lupine
Oszałamiająco piękny naszyjnik 
- złocisty łańcuszek z prawdziwym ametystem 
i wisiorkiem z symbolem Wenus. Zapakowany 
w etui z organzy. Długość łańcuszka: 60 + 6 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

29338   49,99 

  Zestaw bransoletek Lupine
Dwie delikatne, wysublimowane 
w formie bransoletki, które doskonale 
wyglądają noszone razem. Jedna 
w odcieniu złota, druga srebrzysta, 
obie ozdobione są lśniącymi 
kryształkami. Zapakowane w etui 
z organzy. Średnica wewnętrzna: 
6,1 cm. Testowane na obecność niklu. 

29337   29,99 

  Szal Lupine
Fantastyczny, lekki szal o wzorze ikat 
w delikatnych, neutralnych kolorach. 
Wymiary: 176 x 110 x 86 cm. 
Materiał: poliester. 

29336

49,99 

  Torebka Lupine
Nowoczesna, elegancka torba z imitacji 
skóry w odcieniu beżu. Regulowany 
pasek, podszewka w kontrastującym 
kolorze fioletowym. W środku 
przegródka zapinana na suwak. 
Zapięcie magnetyczne. Wymiary: 
25,5 x 9 x 18,5 cm. 

29335

99,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANANOWOŚĆ!

  Szal Classica
Jedyny w swoim rodzaju 
szal, którego miękkie sploty 
harmonijnie łączą się 
z abstrakcyjnym wzorem 
w kolorach ziemi. Modne 
wykończenie nadaje mu 
nowoczesny look. 
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29105

39,99 

  Portfel Classica
Wymiary: 19 x 3 x 10,5 cm. 

29104

59,99 

  Torebka Classica
Wymiary: 35 x 15 x 27 cm. 

29103

129,99 

  Torba Burgundy
Wymiary: 36 x 25 x 15 cm. 
Odczepiany pasek o długości 104 cm. 

29289

149,99 

  Kosmetyczka Burgundy
Wymiary: 17,5 x 15 x 2,5 cm 

29014

49,99 
  Torebka Burgundy
Wymiary: 28 x 17 x 2,5 cm. 

29012

69,99 

  Zestaw kolczyków Classica
Luksusowy zestaw dwóch par kolczyków, które pasują 
do każdej stylizacji. Jedna para ma kształt półkuli i jest 
inkrustowana iskrzącymi kryształkami. Druga to 
zjawiskowe imitacje pereł. Wkręty ze stali nierdzewnej. 
Testowane na obecność niklu. Średnica korali 
z kryształkami: 1,05 cm. Średnica pereł: 0,85 cm. 

29087

34,99 

  Naszyjnik Classica
Klasyczny, niezwykle piękny naszyjnik z wyjątkowej, 
szklanej imitacji pereł, wykończony koralem 
inkrustowanym lśniącymi kryształkami. Testowany 
na obecność niklu. Długość: 46 cm. Perły: każda 0,8 cm. 

29085

39,99 

  Zegarek Sparkling Luxe
Gustowny zegarek z paskiem w 
odcieniu zgaszonego różu, srebrzystą 
kopertą i ozdobą połyskującą czeskimi 
kryształami. Tył koperty ze stali 
nierdzewnej. Mechanizm Seiko. 
Z dołączoną baterią. Zapakowany 
w aksamitne etui. Długość: 22,5 cm, 
szerokość paska 0,9 cm, koperta 
2,6 cm. Testowany na obecność niklu. 

29400

79,99 

 

 
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  

 

 
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LIMITED EDITION
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Kolczyki 2 w 1 
z odczepianymi 
elementami w 
kształcie serca

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Cayenne
Modna torebka w kolorach malin i wiśni. 
Projekt łączący ekologiczną skórę i imitację zamszu. 
Zapinana na zamek błyskawiczny, w środku przegródki 
i kieszonka na suwak. Wymiary: 29 x 14 x 19,5 cm. 

29325

99,99 

  Szal Cayenne
Szal z jedwabnego poliestru zdobionego bardzo 
ciekawym wzorem, nawiązującym do Święta 
Zakochanych. Wymiary: 110 x 110 cm. 

29326

49,99 

  Szal Ditsy
Miękki szal w subtelnym, niezwykle kobiecym odcieniu 
zgaszonego różu. Wymiary: 180 x 80 cm; długość 
frędzli: 10 cm. Materiał: poliester, wiskoza. 

29406

49,99   Kolczyki Ditsy Heart
Kolczyki w kolorze 
szczotkowanego złota 
z odczepianymi elementami 
w kształcie serca. Wkręty ze stali 
nierdzewnej. Zapakowane w etui 
z organzy. Długość: 2,6 cm. 
Testowane na obecność niklu. 

29362

19,99 

  Naszyjnik Ditsy Heart
Naszyjnik w odcieniu szczotkowanego złota ze 
stylowym wisiorkiem w kształcie serca. Regulowana 
długość. Zapakowany w etui z organzy. Długość: 
43,5 cm + 6 cm. Testowany na obecność niklu. 

29360

29,99 

  Torebka Ditsy
Pikowana torebka z imitacji skóry w pięknym odcieniu 
burgunda. Pasek z szykownym, złocistym łańcuszkiem. 
Zapięcie magnetyczne oraz przegródka i kieszonka 
zapinana na zamek błyskawiczny. 
Wymiary: 22,5 x 9 x 17 cm. 

29331

99,99 
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  Naszyjnik Perina
Długość: 47,5 + 5 cm. 

28600   39,99

29,99 

  Bransoletka Perina
Długość: 22 + 2,8 cm. 

28601   29,99

19,99 
  Kolczyki Perina 4 w 1
Wymiary: długość 2,6 cm, 
szerokość 1 cm. 

28602   19,99

14,99 

  Kolczyki Luisa
Testowane na obecność niklu. 
Długość: 4,8 cm. 

29094   29,99

19,99 

  Zestaw pierścionków Luisa
Testowane na obecność niklu. 
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 

29095   29,99

19,99 
  Torebka New Adele
Czarna torebka siodło. Szykowne połączenie 
imitacji skóry i zamszu oraz złocistych detali. 
Wymiary: 23 x 7 x 21 cm. 

29125   99,99

79,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 
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Wymieniaj elementy, 
by tworzyć różne stylizacje.

  Szal Adele
Piękny, duży i ciepły szal żakardowy, którego projekt 
inspirowany jest azteckimi wzorami. Niezwykle 
modny i praktyczny, wykonany z lekkiej i przyjemnej 
w dotyku tkaniny akrylowej. Wykończony stylowymi 
frędzlami, z dołączoną zapinką, będzie niezbędnym 
elementem garderoby. Wymiary: 175 x 67 cm. 

29127

79,99 
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PIELĘGNACJA CERY
OTUL SWOJĄ SKÓRĘ CZYSTYM LUKSUSEM 

Oriflame jest symbolem pielęgnacji cery, łączącej dwa światy: najnowsze, innowacyjne 
technologie i mądrość płynącą z natury. Dzięki temu możemy pomóc ci w spełnieniu marzeń 

o pięknej, promiennej cerze.

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2798,00/l
13659   139,90 

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l
22419   69,90 
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Dla wszystkich typów cery40+

  Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, tonik i płyn 
do demakijażu w jednym! Oczyszcza skórę 
bez korzystania z wody. 200 ml 199,95/l

21339   69,90

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

JAK DZIAŁA 
PŁYN MICELARNY?
Formuła płynu zawiera micele – cząsteczki 
oleju, które rozpuszczają się w miękkiej 
wodzie, pochłaniając przy tym brud 
i wszelkie zanieczyszczenia, jednocześnie 
nie przesuszając skóry.
 

JAK GO 
STOSOWAĆ?
Codziennie rano i wieczorem przecieraj 
twarz wacikiem zwilżonym płynem 
micelarnym. Nie wymaga spłukiwania.

TYLKO TERAZ ZA

CO MOGĘ ZROBIĆ, BY MOJA 
CERA WYGLĄDAŁA MŁODZIEJ?

KOMPLEKSOWA SERIA 
PRZECIWSTARZENIOWA

INSPIRACJA: 
DIAMENTOWY LUKSUS 
Formuła kosmetyków Diamond Cellular, 
zawierająca mikropuder z prawdziwych 
diamentów i ekstrakt z białych trufli 
pochodzących z południowej Francji 
sprawia, że produkty są wyjątkowo 
luksusowe oraz efektywnie odmładzają 
skórę od środka. 

Jeśli chcesz osiągnąć efekt młodszego 
wyglądu skóry, stosuj Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular rano, po 
oczyszczeniu cery. By uzyskać jeszcze 
lepsze rezultaty, używaj także innych 
kosmetyków z tej serii – kremu na noc, 
pod oczy i innych.

Rytuał pielęgnacji cery powinnaś zaczynać 
od odpowiedniego oczyszczenia skóry. 
Płyn micelarny Diamond Cellular to 
wielofunkcyjny kosmetyk oczyszczający, 
który łagodnie i zarazem skutecznie 
usuwa nadmiar sebum i zanieczyszczenia 
sprawiając, że skóra jest idealnie czysta 
i promienna.

39,99

 

 

 

 
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STOSUJ ZESTAW, BY OSIĄGNĄĆ NAJLEPSZE REZULTATY:
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA, 

MŁODZIEJ WYGLĄDAJĄCA SKÓRA
  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, 
by przywracać skórze sprężystość, działać 
liftingująco i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: 
mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem 
na dzień i na noc. Zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 58,17/szt.

28968   584,40

349,00 

KROK 1 OCZYSZCZAJ

  Wygładzające 
mleczko oczyszczające 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 
  Zmiękczjący tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

KROK 4KROK 3 INTENSYWNA ODNOWAKROK: 2
PIELĘGNACJA 
OKOLIC OCZU

KREM POD OCZY 
Ujędrnia i napina skórę, 
nadaje okolicom oczu 
młodszy wygląd

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 4996,67/l

31543   149,90 

  Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2798,00/l

31540   139,90 

SUPERSERUM 
znacznie redukuje 
głębokie zmarszczki

70%
BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA 
SKÓRA 
JUŻ PO 
12 TYGODNIACH*

*�Testy kliniczne z udziałem 
34 kobiet, trwające 12 tygodni

REZULTATY:

  Krem liftingujący 
pod oczy NovAge 
Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

  Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2798,00/l

31541   139,90 

 
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NADEJDZIE W KATALOGU 4

MODELOWANIE 
KONTURU TWARZY

Rekomendowane dla wieku 40+

NOWA GENER ACJA P I ELĘGNACJ I  CERY DOJR Z A ŁE J
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Skoncentrowane 
SUPERSERUM 
wzmacnia efekt działania 
kremów

KREM POD OCZY 
z masażerem kulkowym 
redukuje zmarszczki, 
wygładza i rozświetla

  Żel do mycia 
twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen 
SPF 15 50 ml 1798,00/l

31544   89,90   Krem 
przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge 
Ecollagen 15 ml 4326,67/l

31546   64,90 

  Serum 
przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3663,33/l

31547   109,90 

STOSUJ ZESTAW DLA NAJLEPSZYCH REZULTATÓW 
WIDOCZNA KOREKCJA ZMARSZCZEK 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90 

*�Testy klinicznie 
z udziałem 31 kobiet 
prowadzone przez 
ponad 2 tygodnie

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%*

– POTWIERDZONE 
KLINICZNIE

REZULTATY:

  Odnawiający 
tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków 
redukujących zmarszczki oraz poprawiających 
wygląd cery. Z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek 
macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, krem 
pod oczy oraz krem na dzień i na noc. Zestaw 
zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
43,17/szt.

28971   434,40

259,00 

KROK 4 WYGŁADZANIEKROK 3
INTENSYWNA 
ODNOWAKROK 1 OCZYSZCZAJ KROK 2

PIELĘGNACJA 
OKOLIC OCZUKROK 1 OCZYSZCZAJ
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Błyskawicznie działające 
SERUM zwiększa 
promienność cery

KREM POD OCZY 
z masażerem zmniejsza 
opuchnięcia i nawilża

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1398,00/l

31980   69,90 

  Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1398,00/l

31978   69,90   Serum Miracle 
Perfecting Novage 
True Perfection
30 ml 2663,33/l

31979   79,90 

11x  
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA*  
– UDOWODNIONE 
KLINICZNIE!

REZULTATY:

*�Testy klinicznie prowadzone 
ponad 2 dni z udziałem 
22 kobiet

KROK 4KROK 3
INTENSYWNA 
ODNOWAKROK 2

PIELĘGNACJA 
OKOLIC OCZU

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym 
działaniu. Produkty intensywnie nawilżają, 
oczyszczają, odświeżają i nadają 
promienność. Zawierają ekstrakt z perskiego 
drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z 
roślinnych komórek macierzystych acai.  
Zawiera 6 produktów o standardowej 
pojemności. 33,17/szt.

28970   349,40

199,00 

STOSUJ ZESTAW DLA NAJLEPSZYCH REZULTATÓW 
NAWILŻONA, PROMIENNA CERA

 
   

 

 

 

 

 

 

 
 

  

NAWILŻANIE

Rekomendowane dla wieku 30+Rekomendowane dla wieku 20+

  Rozświetlająco-
odświeżający krem 
pod oczy True 
Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Odnawiający tonik 
NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Żel do mycia 
twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 
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  Wygładzający scrub NovAge
Scrub do twarzy z kwasem mlekowym i masłem shea. 
Łagodnie złuszcza, oczyszczając cerę z martwch komórek 
naskórka, makijażu, zanieczyszczeń i nadmiaru sebum. 
Błyskawicznie wygładza i zwiększa promienność cery,  
z czasem widocznie poprawia wygląd powierzchni skóry. 
100 ml 299,90/l

32645   39,90

29,99 

  Krem ochronny na dzień SPF 30 NovAge
Zaawansowany krem ochronny na dzień z filtrem SPF 30, 
kwasem hialuronowym oraz składnikami poprawiającymi 
koloryt skóry. Nietłusty, lekki krem łatwo się wchłania 
zapewniając skórze komfort, gładkość, promienność 
oraz odpowiedni poziom nawilżenia. 30 ml 1666,33/l

32214   69,90

49,99 

  Kojący żel do demakijażu 
oczu NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 
  Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen Light
50 ml 1798,00/l

32655   89,90 
  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

Głęboko oczyszcza cerę 
i pory oraz łagodnie 

złuszcza sprawiając, że 
cera natychmiast staje 
się promienna, gładka, 

wypełniona, 
nawilżona i świeża. Z filtrem SPF 30 UV, 

kwasem hialuronowym 
i składnikami 
poprawiającymi 
koloryt cery

PRZED: 
powiększone pory, widoczne 
drobne linie, poszarzała, 
zmęczona cera.

PO:
wyraźnie zmniejszone 
pory i drobne linie; cera 
błyskawicznie miękka i gładka.

• �Pomaga zmniejszać 
widoczność 
porów i drobnych 
zmarszczek

• �Błyskawicznie 
zmniejsza widoczność 
niedoskonałości cery

• �Sprawia, że skóra 
wygląda na miękką 
i gładką

• �Pomaga nadawać 
skórze matowy 
wygląd

PERFEKCYJNA CERA. 
BŁYSKAWICZNIE.

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą mieć negatywny wpływ na 
wygląd skóry. Pory się rozszerzają, powstają drobne zmarszczki, a cera wygląda 
na zmęczoną. Baza wygładzająca NovAge udoskonala wygląd skóry, ukrywając 
efekty intensywnego trybu życia. Natychmiast minimalizuje widoczność porów 
oraz drobnych zmarszczek i sprawia, że cera wygląda na nieskazitelną, gładszą 
i młodszą. 30 ml 1999,67/l

33944   79,90   59,99 

NOWOŚĆ! 

 

 

 

 

 

PEŁNIA PIELĘNACJI: 
ODNOWA I OCHRONA

KREM 
OCHRONNY

W KAŻDYM WIEKU

ZŁUSZCZAJ
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  Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22421   39,90 

  Kojący tonik Royal 
Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90 

  Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
28 szt. 3,57/szt.

24547   99,90 
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  Odbudowujący krem na noc Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa odbudowuje 
naturalne, młodzieńcze piękno skóry i przywraca jej 
sprężystość, kiedy śpisz. 50 ml 799,80/l

22814   79,90   39,99 

  Wygładzający balsam do twarzy Royal Velvet
Upiększający balsam do twarzy, który natychmiast wygładza cerę 
i wyrównuje jej koloryt, odsłaniając promienną, miękką skórę. 
Wzbogacony wyciągiem z czarnego irysa i witaminą C, które 
wygładzają cerę i zapewniają uczucie aksamitnej miękkości 
i świeżości. 30 ml 1333,00/l

31318   59,90   39,99 

Dla wszystkich  
typów cery

40+

 

 

 

 

 

 

 

WIELE 
ZASTOSOWAŃ 

W JEDNYM: 
krem na dzień,  

baza pod podkład, 
maseczka nawilżająca

78%*
KONTURY  
TWARZY SĄ 
WYMODELOWANE

*�Testy konsumenckie w grupie 90 kobiet  
po 40 roku życia

TWOJA SKÓRA PO 40 ROKU ŻYCIA: 
JĘDRNIEJSZA I NAPIĘTA
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  Krem na dzień 
Time Reversing 
SkinGenist™ SPF 15
50 ml 2098,00/l

24181   104,90 
  Krem na noc 
Time Reversing 
SkinGenist™
50 ml 2098,00/l

24184   104,90 

  Mleczko oczyszczające 
Time Reversing 
SkinGenist™
150 ml 266,00/l

25261   39,90 
  Regenerujące serum 
na noc Time Reversing 
SkinGenist™
30 ml 3996,67/l

31308   119,90 

  Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
Oczyszczony i skondensowany składnik 
GenisteinSOY oddziaływuje na znajdujące się 
w skórze Geny Piękna™ i pomaga skórze 
zachować jędrny, elastyczny wygląd, pełen 
młodzieńczej witalności. Unikalny kompleks 
Amino+ pomaga modelować owal twarzy 
oraz wyraźnie redukuje zmarszczki. 50 ml 
1599,80/l

24185   114,90

79,99 
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  Serum wygładzające 
w kapsułkach 
Time Reversing 
SkinGenist™
Odmładzające, głęboko 
odżywcze kapsułki 
z ekstraktem z soi i 
mieszanką drogocennych 
olejków. Stosuj przed 
użyciem kremu na dzień 
i kremu na noc. 30 szt. 
2,33/szt.
31057   139,90

69,99 

45+
TWOJA SKÓRA PO 55 ROKU ŻYCIA: 
JAŚNIEJSZA I BARDZIEJ 

PEŁNA

6
• brak jędrności  
• głębokie zmarszczki  
• matowy odcień 
• niejednolity koloryt  cery 
• utraconą elastyczność 
• nierówny kontur twarzy
*�Testy z udziałem 108 kobiet powyżej 55. 
roku życia, stosujących krem na dzień 
w połączeniu z kremem na noc 
przez ponad 6 tygodni.

ELIMINUJE 
NIEDOSKONAŁOŚCI 
BARDZO DOJRZAŁEJ 
SKÓRY *: 

55+

Do skóry 
dojrzałej

Do cery 
bardzo dojrzałej

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Krem pod oczy Time 
Reversing SkinGenist™
Wielozadaniowa formuła kremu 
zmniejsza widoczność zmarszczek 
i wyraźnie unosi oraz napina 
skórę wokół oczu. Z ekstraktami 
o działaniu antyoksydacyjnym, 
wygładzającym i likwidującym 
oznaki zmęczenia. 15 ml 2999,33/l
24665   59,90

44,99 

  Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90 

  Krem pod oczy Time 
Reversing Intense SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Odmładzające serum do twarzy 
i szyi Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

PRECYZYJNA 
APLIKACJA 

dzięki higienicznej 
końcówce

 

 

 

 
 

 

 

 

 
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  Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

  Tonik łagodzący Optimals 
do cery suchej/wrażliwej
200 ml 149,50/l

26001   29,90 

  Tonik normalizujący 
Optimals do cery normalnej/
mieszanej
200 ml 149,50/l

26000   29,90 

  Krem pod oczy Optimals 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

25264   39,90 

  Żel oczyszczający 
Optimals do cery 
normalnej/mieszanej
200 ml 149,50/l

25260   29,90 

  Mleczko oczyszczające 
Optimals do cery suchej/
wrażliwej
200 ml 149,50/l

25210   29,90 

  Krem na dzień Optimals 
Vital Definition SPF 10
50 ml 1098,00/l

25208   54,90 

  Krem na noc Optimals Oxygen 
Boost do cery normalnej/mieszanej
50 ml 399,80/l

25197   42,90

  Krem na dzień Optimals Oxygen 
Boost do cery normalnej/mieszanej
50 ml 399,80/l

25196   42,90
  Krem na noc Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/wrażliwej
50 ml 399,80/l

25195   42,90

  Krem na dzień Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/wrażliwej
50 ml 399,80/l

25194   42,90

19,99
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KAŻDY  
KREM DO 
TWARZY

POZWÓL SKÓRZE ODETCHNĄĆ! 
ŚWIEŻA I ZDROWA CERA

W KAŻDYM WIEKU | Skóra sucha i wrażliwa W KAŻDYM WIEKU | Skóra normalna i mieszana

BY TWOJA SKÓRA 
WYGLĄDAŁA 
ZDROWO. 
KAŻDEGO DNIA.

90%
kobiet zauważyło efekt 

działania kremu*

UCZUCIE NAWILŻENIA 
I KOMFORTU SKÓRY

*�Badanie konsumenckie kremu na 
dzień w grupie 111 kobiet mających 
suchą/wrażliwą cerę

89%
kobiet zauważyło  
efekt działania kremu**

ZDROWY  
WYGLĄD SKÓRY

**�Skuteczność w oparciu o ocenę 
konsumencką w grupie 122 kobiet 
stosujących zarówno krem na dzień, 
jak i na noc.

Natychmiast  
usuwają  

nadmiar sebum  
i matują skórę, nie 

naruszając makijażu.  
50 GOTOWYCH 

DO UŻYCIA 
BIBUŁEK  

w praktycznym 
opakowaniu!
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  Żel do brzucha i biustu Optimals Body
Żel efektywnie poprawiający wygląd brzucha  
i biustu. Wygładza, ujędrnia i napina skórę  
oraz pomaga chronić ją przed dalszą utratą 
elastyczności. Z kompleksem TargetShape.  
125 ml 143,92/l

31983   29,90   17,99 

  Antycellulitowy żel do ciała Optimals  
z kofeiną i ekstraktem z liści lotosu
Żel antycellulitowy o wysokiej skuteczności działania 
z aplikatorem w postaci kulkowego masażera. Zmniejsza 
widoczność cellulitu i wygładza skórkę pomarańczową dzięki 
Kompleksowi CelluSmooth. Odpowiedni do wszystkich typów 
skóry. 150 ml 166,60/l

31317   39,90   24,99 

  Ujędrniający balsam do ciała Optimals 
z peptydami roślinnymi
Aktywnie działający balsam do ciała, który wygładza struktury 
skóry i uelastycznia ją zapewniając widocznie jędrniejszą i gładszą 
skórę. Zawiera kompleks BodyShape. Do wszystkich typów skóry. 
250 ml 71,96/l

31314   29,90   17,99 

Wysoce skuteczny balsam  
do ciała, który tonizuje i ujędrnia 
skórę, wygładzając jej struktury  
i zapewniając optymalny poziom 
nawilżenia. Zawiera zaawansowaną 
formułę z Kompleksem BodyShape  
i roślinnymi peptydami.

WIDOCZNIE BARDZIEJ 
NAPIĘTA I JĘDRNA SKÓRA

OSIĄGNIJ  
WYMARZONE 
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NAPINA SKÓRĘ  
BRZUCHA I BIUSTU
Lekka, żelowa formuła z kompleksem 
TargetShape, kofeiną i ekstraktem  
z cibory ujędrnia i wygładza skórę.

Kofeina, lotos i aplikator w formie 
masażera stymulują spalanie tłuszczu, 
a skóra zyskuje gładkość i lepszy 
wygląd.

ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
CELLULITU W CIĄGU 14 DNI*

79% 
POTWIERDZA  
POPRAWĘ POWIERZCHNI 
I ELASTYCZNOŚCI 
SKÓRY**

**
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  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l
32652   6,90 
  Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l
32649   27,90 

  Żel peelingujący 
do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l
32647   27,90 
  Dwustronny 
przyrząd do usuwania 
zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 
26825   14,90 

  Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie 
żel walczy z wypryskami w już 
w czasie 8 godzin*◊ i redukuje ich 
wielkość już w 24 godziny. Stosuj 
tak często, jak tego potrzebujesz. 
6 ml 2498,33/l

32651   27,90

14,99 

  Oczyszczająca maseczka  
Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim działaniu, 
która pomaga oczyszczać zaskórniki. Od 
pierwszego zastosowania oczyszcza pory  
i sprawia, że cera jest czystsza i matowa*. 
Już po 4 tygodniach stosowania wyrażnie 
zmniejsza się ilość wyprysków*. 50 ml 
259,80/l

32650   19,90

12,99 

  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa 
resztki zanieczyszczeń. Zawiera 
naturalny ekstrakt z granatów  
i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje  
skórę. Używaj go codziennie, zaraz  
po oczyszczeniu cery. 150 ml 133,27/l

32648   27,90

19,99 

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym 
ekstraktem z granatów oraz technologią 
Detect, zawierającą kwas salicylowy. 
Oczyszcza, odświeża i redukuje 
błyszczenie się skóry. Stosuj każdego  
dnia, rano i wieczorem. 150 ml 133,27/l

32646   27,90

19,99 
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W KAŻDYM WIEKU | Cera tłusta

  Ochronny krem do rąk 
z filtrem SPF 10 Optimals Body
75 ml 265,33/l

31984   19,90 

  Odżywczy balsam do ciała 
Optimals z olejkiem arganowym
250 ml 119,60/l

31313   29,90 

  Wygładzający balsam do ciała 
Optimals z olejkiem z awokado
250 ml 119,60/l

31312   29,90 

  Mleczko oczyszczające  
3 w 1 Essentials
150 ml 112,67/l

23753   16,90 

  Nawilżający krem  
na dzień Essentials
75 ml 265,33/l

23747   19,90 

  Krem na noc Optimals 
Smooth Out
Przeciwstarzeniowy krem na noc, 
wygładza zmarszczki i pomaga 
zwiększać elastyczność skóry.  
50 ml 998,00/l

25204   49,90 

CZYSTSZA CERA DZIĘKI 
SUPEROWOCOM

Działa na wypryski już w ciągu 
8 godzin*◊. Używaj tak często, 

jak tego potrzebujesz.

◊Testy kliniczne *Testy konsumenckie

Wypryski?

Zwęża pory i oczyszcza. 
Używaj codziennie, zaraz  
po umyciu twarzy.

Połysk?

NATURALNE EKSTRAKTY 
Z SUPEROWOCÓW 
Ściągające i antyoksydacyjne właściwości 
granatu pomagają oczyszczać i tonizować 
cerę. Papaja ma również działanie tonizujące, 
a także wygładzające i rozjaśniające. Gujawa 
natomiast koi cerę.

W KAŻDYM WIEKU

40+

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

dla wszystkich typów cery

dla wszystkich typów cery

  Krem na dzień Optimals 
Smooth Out SPF10
Przeciwstarzeniowy krem na dzień, 
wygładza zmarszczki i pomaga 
zwiększać elastyczność skóry.  
SPF 10. 50 ml 699,80/l

25205   49,90   34,99
OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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 ﻿Kompaktowy zestaw akcesoriów 
do makijażu Rosie
Siedmioczęściowy, kompaktowy zestaw akcesoriów 
do makijażu. Zawiera pędzle, aplikator gąbkowy, 
grzebyk do rzęs ze szczoteczką do brwi, szczoteczkę 
do rzęs oraz rączkę do wymieniania akcesoriów. 
Wymiary: 11 x 8,2 cm. 

29365

6 w 1 
kompaktowy 
zestaw akcesoriów 

To proste! 
Wystarczy nakładać 
wybrane akcesoria 
na rączkę. 
 

TERAZ 
TYLKO

JAK UŻYWAĆ: 

1. PĘDZELEK - do blendowania cieni do powiek lub nakładania szminki czy błyszczyka 

2. APLIKATOR GĄBKOWY - do nakładania cieni do powiek 

3. PROFILOWANY PĘDZELEK - do aplikowania żelowego eye linera lub kosmetyku do brwi 

4. GRZEBYK DO RZĘS/SZOTKA DO BRWI - rozdziela rzęsy po wytuszowaniu/nadaje kształt brwiom  

5. SZCZOTECZKA DO RZĘS - do nakładania tuszu i kształtowania rzęs 

6. PĘDZELEK DO UST - do precyzyjnego aplikowania szminki lub błyszczyka

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWY SEZON... NOWY STYL! 
Wiosna tuż tuż, więc wyjdź na zewnątrz i poczuj jej atmosferę. Wiosna sprawia, 

że mamy ochotę na zmiany, na coś nowego. Zainspiruj się makijażową paletą 
Oriflame i uwolnij swoją kreatywność!

TWÓJ PODRÓŻNY 
NIEZBĘDNIK 
Niewielki rozmiar – wielkie możliwości. 
Kompaktowy zestaw Rosie mieści się 
w małym etui, a zawiera wszystko, czego 
potrzebujesz, by zrobić makijaż. Warto 
mieć go zawsze przy sobie!

PERFEKCYJNIE PODKREŚLONE 
OCZY, BRWI I USTA 
Z zestawem akcesoriów Rosie, możesz 
wykonać profesjonalny makijaż gdzie chcesz 
i kiedy chcesz. Do dyspozycji masz komplet 
pędzli, gąbeczkę, grzebyk i szczoteczkę. 
Zmieniasz nasadkę i możesz się malować!

ŚWIEŻA PORCJA 
WIOSENNYCH INSPIRACJI! 
Zacznij nowy sezon od kolorowych 
eksperymentów. Nowy odcień szminki 
albo cieni do powiek... Czas na wiosenne 
porządki i piękne powitanie nowej 
pory roku!

19,90
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  Zalotka do rzęs The ONE
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90   9,99 

  Tusz do rzęs The ONE Double Effect
Intensywnie czarny tusz do rzęs, który pozwala 
uzyskać dwa różne efekty – wydłużenia lub 
zwiększenia objętości. Formuła odporna na 
rozmazywanie się – tusz utrzymuje się cały 
dzień**. 8 ml 2498,75/l

 39,90

  Tusz do rzęs The ONE Volume 
Blast Smokey
Niesamowita objętość i bogactwo głębokiej 
czerni dla rzęs - bez obciążania ich i bez 
osypywania się tuszu. 8 ml 2498,75/l

 37,90

IDEALNIE PODKRĘCONE
Zacznij od nasady rzęs i podkręcaj je na 
trzech obszarach: na środku i po bokach oczu. 
Zamknij zalotkę na rzęsach i przytrzymaj przez 
3 sekundy. Następnie pomaluj rzęsy maskarą.

  Tusz do rzęs The ONE Featherlight
Niezwykle lekki tusz, który świetnie się 
rozprowadza, nie zbija w grudki i nie osypuje 
się. Formuła z naturalnymi woskami znakomicie 
wydłuża i podkreśla rzęsy bez ich obciążania. 
8 ml 2498,75/l

 39,90

  Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
100 ml 199,90/l

32138   29,90   19,99 

  Pęseta
Wymiary: 9,6 x 0,9 x 0,5 cm. 
Testowana na obecność niklu. 

26862   14,90   5,99 

NATUR ALNY 
EFEK T

Oczy wyrażają najwięcej... 
Pozwól im pokazać twój nastrój 
lub nadaj im look, na jaki tylko 
masz ochotę. Wyrafinowany? 
Stylowy? Kosmetyki The ONE 
chętnie ci w tym pomogą!

G ŁĘBOK A 
CZERŃ

DŁUGOŚĆ 
lub OBJĘTOŚĆ
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LIMITOWANA

  Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
Ekstremalna długość i objętość rzęs oraz 
głęboki, intensywny kolor - rzęsy emanują 
hipnotycznym pięknem. 8 ml 2498,75/l

 39,90

32435 Deep Black

32436 Deep Blue

MOCNE 
PODKREŚLENIE
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19,99
KAŻDY 

TUSZ ZA

MAKSYMALNY 
EFEKT WYBIERZ STYL 

DLA SWOICH 
RZĘS

ODPOWIEDNI EFEKT 
WYMAGA ODPOWIEDNIEJ 
SZCZOTECZKI! 
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 
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  Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz do kresek z miękką 
końcówką zapewniającą gładką, nieprzerwaną aplikację 
– bez zaciągania*. Intensywne pigmenty tworzą na 
powiekach zjawiskowe efekty. 0,8 ml 12487,50/l

 34,90

  Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
Kredka o intensywnie metalicznym połysku. Kremowa 
formuła gładko się rozprowadza, zapewniając piękne 
wykończenie bez smug. Wysuwana końcówka nie 
wymaga temperowania. 0,3 g 33300,00/kg

 24,90

30475 Black

30475
Black

30476
Brown

30478
Grey

  Automatyczna kredka 
do oczu The ONE High Impact
Intensywny kolor utrzymuje się na 
powiece przez cały dzień. Nie wymaga 
temperowania dzięki automatycznej, 
wysuwanej końcówce. 0,3 g 33300,00/kg

 24,90
METALICZNY EFEKT SPEKTAKULARNY EFEKT

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

M
AK

IJA
Ż

31558 Midnight Blue

9,99

P E R F E KC J A  L I N I I

KAŻDY PRODUKT ZA

Czarna czy niebieska? Intensywna czy metaliczna? A może twoje własne, 
niepowtarzalne połączenie? Możliwości są niemal nieskończone, dzięki tuszom 
do kresek i kredkom The ONE! A teraz to, co najlepsze – nasze kredki i tusze 
mają bogate pigmenty, są trwałe i wygodne w użyciu, więc nie musisz mieć 
umiejętności makijażystki, by zrobić świetny, profesjonalny makijaż.*B
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31791 Sparkling Green

Makijaż: Tusz do kresek The ONE Stylo 
30476 Brown, Tusz do kresek The ONE 
Stylo 30475 Black.
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  Pomadka The ONE 
Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa 
pomadka łączy pełne życia 
odcienie z intensywnym 
połyskiem i odżywczą  
pielęgnacją. Nasyca usta kolorem, 
zapewnia całodniowe nawilżenie  
i intensywnie lśniące wykończenie, 
które podkreśla ich zmysłowy 
kształt. 4 g 4997,50/kg

 36,90
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Warstwa środkowa: 
Kojąca PIELĘGNACJA

Warstwa wewnętrzna: 
Sensacyjny POŁYSK

Warstwa  
zewnętrzna: 
Intensywny KOLOR

  Błyszczyk powiększający 
usta The ONE Lip Spa
Błyszczyk z technologią Plumping o podwójnym 
działaniu: zapewnia błyskawiczny oraz trwały 
efekt pełniejszych ust. 1,7 g 11758,82/kg

32365   29,90
Warstwa wewnętrzna nawilża  
i poprawia gęstość skóry, dzięki  
czemu efekt wydatnych ust jest trwały.

Zewnętrzna warstwa poprawia 
mikrokrążenie, dzięki czemu usta 
błyskawicznie wyglądają na większe.

19,99

30628
Nude 
Reflection

30629
Rose 
Glacier

30631
Soft 
Coral

30632
Iridescent 
Blush

30635
Plum 
Dimension

  Błyszczyk Power Shine 
The ONE
Efekt lustrzanego połysku 
i większych, pełniejszych ust to 
zasługa specjalnej formuły oraz 
aplikatora ShineBoost.  
5 ml 3998,00/l

 32,90

30983
Striking 
Coral

30984
Amazing 
Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 
Pink

30987
Dazzling 
Plum

  Lusterko
Dwustronne lusterko w eleganckiej  
oprawie. Z jednej strony normalne, z drugiej 
powiększające (3x). Z ruchomym uchwytem, 
na którym możesz lusterko powiesić lub 
postawić w wygodnej dla użytkownika 
pozycji. Średnica: 15,5 cm. Wymiary:  
22 x 8 cm. 

29043   34,90   24,99 

Składany uchwyt, 
na którym możesz 
lusterko powiesić  
lub postawić

Dwustronne: 
normalne i trzykrotnie 
powiększające

NIECH TWOJE 
USTA KRZYCZĄ!

NIEZBĘDNY 
POMOCNIK 
KAŻDEJ KOBIETY!

30980
Spectacular 
Nude

30981
Ravishing 
Rose

30982
Sublime 
Pink

Makijaż: Pomadka The ONE Triple Core 30982 
Sublime Pink.

Makijaż: Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa 32365.

 

 

 

 

KOLOR, PEŁNIA CZY BLASK?

KAŻDY PRODUKT ZA

Chcesz, by twoje usta wyglądały 
naprawdę wyjątkowo? Błyszczyk 
The ONE Power Shine tworzy 
na ustach efekt trójwymiarowego 
połysku, dzięki perełkom  
Meta Shine oraz specjalnemu 
aplikatorowi, zapewniającemu 
lustrzany blask. 

Makijaż: Błyszczyk  
Power Shine The ONE 
30628 Nude Reflection.

Ruchoma 
podstawka 
pozwala 
na wygodne 
ustawienie 
lustra
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 ﻿Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka o pełnym, 
jedwabiście matowym wykończeniu. 
Trwałe, bogate odcienie. Nawilżająca 
formuła wzbogacona składnikami 
odżywczymi. 5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

MATOW Y MUS

10 
SUPERMODNYCH 

ODCIENI

W JAKIM JESTEŚ DZIŚ NASTROJU? 

31944
Toffee Cream

Połącz lekką formułę MUSU 
z jedwabiście MATOWYM wykończeniem. 

Efekt? Superbogaty kolor dla 
SPEKTAKULARNIE PIĘKNYCH UST!

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry

32257
Boysenberry32257

Boysenberry
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NA DZIEŃ:
elegancki i stonowany, 
matowy odcień, który 
sprawia, że usta są 
nawilżone.

NA WIECZÓR:
śmiały, wyrazisty kolor 
o matowym wykończeniu 
będzie doskonałym 
dopełnieniem wieczorowej 
stylizacji.
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30612
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  Baza pod makijaż The ONE IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, przedłuża trwałość podkładu, 
niweluje widoczność porów*. Technologia HaloLight 
Technology™ zapewnia cerze subtelny, zdrowy blask. 
30 ml 666,33/l

31585   29,90

19,99 

  Podkład The ONE IlluSkin
Lekki, odbijający światło podkład nadaje cerze 
satynowe wykończenie. Cząsteczki opracowane 
w technologii HaloLight rozświetlają skórę. 30 ml 
999,67/l

 49,90

29,99 

  Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ 
rozpraszającej światło tuszuje 
niedoskonałości i nadaje cerze promienny 
wygląd. Ma lekką, nietłustą konsystencję.  
10 ml 1999,00/l

 29,90

19,99 

  Puder The ONE IlluSkin
Rozświetlająca technologia HaloLight™ nadaje 
cerze świeże, matowe wykończenie. Puder łączy 
się ze skórą, nie tworząc maski*. 8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 
BAZA WYGŁADZAJĄCA

UKRYWANIE 
NIEDOSKONAŁOŚCI

M
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30616
Nude Pink

30615
Fair Light

30613
Medium

30614
Dark

30598
Nude Pink

30599
Light Ivory

30600
Natural Beige

30601
Olive Beige

30596
Porcelain

30597
Fair Nude

Mając tak piękną cerę, możesz 
ruszać na podbój świata!  
Nasze kosmetyki The ONE 
pozwolą ci wykreować makijaż 
jak z wybiegów mody  
- nieskazitelny i promienny.
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4 KROKI DO 
PROMIENNEJ 
CERY

RÓWNY KOLORYT
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ŚWIETLISTE 
WYKOŃCZENIE
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  Pędzel do różu
Wygodny pędzel z drewnianą rączką 
zapewnia precyzyjną aplikację różu. 
Długość: 18 cm. 

23255   29,90

14,99 

  Pędzel do pudru Professional
Duży pędzel w kształcie wiosła z puszystą, 
okrągłą końcówką. Zaprojektowany 
specjalnie w taki sposób, by zapewnić 
doskonałą aplikację pudru na twarz 
i ciało. Wymiary: 18 cm. 

24150   34,90

17,99 

  Temperówka Dual
Wymiary: 3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   9,90

5,99 

  Zestaw do manicure 
Luminous
Wymiary etui:  
10,8 x 6,8 x 2,3 cm. 

29138   29,99 

  Zestaw pilników 
Luminous
17,8 x 2 x 0,4 cm 

29139   9,99 

  Kosmetyczka 
Luminous
18 x 5 x 12 cm 

29144   39,99 

  Pyłkowy róż The ONE
Delikatny, lekki róż sypki doskonale 
podkreśla urodę i dodaje świezości cerze. 
Zawiera doskonale łączące się ze skórą 
pigmenty mineralne oraz pozwala na 
budowanie stopnia pokrycia kolorem. 
2 g 14995,00/kg

 42,90

29,99 

NATURALNIE PROMIENNA

M
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IJA
Ż

  Puder pyłkowy The ONE
Super skuteczny, przezroczysty puder,  
który perfekcyjnie utrwala makijaż*. Lekka 
konsystencja pudru zapewnia świeży, 
naturalny wygląd i nie zbiera się w liniach 
mimicznych*. 7 g 4284,29/kg

 44,90

29,99 

Świeży, nieskazitelny 
wygląd cery jest jak 
bryza dla twojej skóry, 
dzięki lekkim, pyłkowym 
kosmetykom - pudrowi 
i różowi do policzków. 
Choć są trwałe, niemal  
nie czujesz, że jesteś 
umalowana!

EDYCJA 
LIMITOWANA

31598 
Translucent

31599 
Light

31600 
Medium

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

32688
Radiant 
Bronze

P IGMENTY 
MINER ALNE
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  Odżywka do paznokci 
The ONE
8 ml 1623,75/l

31033   24,90

12,99 
  Żelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 1623,75/l

32581   24,90

12,99 

  Zmywacz do paznokci 
w płatkach The ONE
26 szt. 1,34/szt.

33005   34,90 

  Polerka do paznokci The ONE
Wielofunkcyjna, wygięta polerka 
do paznokci. 4 różne powierzchnie 
dla pięknych paznokci: piłowanie, 
wyrównywanie, wygładzanie, 
polerowanie i nabłyszczanie. 
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90

7,99 

  Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31029   24,90 

  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2490,00/l

31031   24,90 

  Zmywacz do 
paznokci The ONE
75 ml 332,00/l

31034   24,90 

  Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90 

  Utwardzacz do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

32038   24,90 

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 3112,50/l

32580   24,90 

  Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. 
Wymiary: długość 11,5 x 
szerokość 1,2 cm. 

28193   9,90 

  Lakier do paznokci 
The ONE French 
Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3557,14/l

31035   24,90 
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Uczucie 
mocniejszych 

paznokci już po

3 dniach*

TERAZ ZA JEDYNE

  Ochronna emalia do paznokci The ONE
Cztery korzyści w jednym preparacie: 
utwardzenie, wzmocnienie, ochrona i wypełnienie 
niedoskonałości w płytce paznokci. Silniejsze 
i zdrowsze paznokcie już po 3 dniach stosowania! 
Z dodatkiem żelaza, wapnia i witaminy E. 8 ml 
1623,75/l

31030   24,90

CHRONI 
I  WZMACNIA

NATURALNA SIŁA 
Ochronna emalia 
Żelazo, wapń i witamina E znakomicie 
odżywiają płytki. Ten odbudowujący 
kompleks wzmacnia pazokcie oraz 
sprawia, że pięknie wyglądają i mniej 
się łuszczą już po 3 dniach*!

12,99

Zmniejsza rozdwajanie 
i łuszczenie się paznokci*

Szybkoschnąca formuła, 
która nie pozostawia smug*

Paznokcie wyglądają na 
zdrowsze i gładsze*

PIĘKNE PAZNOKCIE? 
BEZ PROBLEMU!

*Badanie konsumenckie
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31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

31589
Light 
Ivory

31587
Porcelain

31588
Fair 

Nude

31590
Warm 
Beige

31591
Natural 
Beige

31594
Fair

31595
Light

31596
Medium

31166
Light 
Nude

31167
Fair 

Beige

32592
Light

32593
Medium

31684
Soft 
Rose

31685
Vivid 
Pink

31686
Coral 
Matte

31687
Red 

Passion

31688
Berry 
Crush

32444
Tangerine 

Tango

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32450
Pink 

Mambo

32451
Magnetic 
Magenta

32452
Purple 
Rumba

32453
Grape 
Splash

32035
Black

33004
Black 
WP

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31186 Smoky Charcoal

31187 Carbon Black 33214 Brown Shimmer

30969
Black Pearl

30971
Silver Grey

30972
Rose Taupe

30973
Pink Mauve

30976
Forest Green

30970
Bronzed Brown

31443
Natural 

Pink

31444
Nude

31442
Transparent

31651
Melted 

Caramel

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31654
Fuchsia 
Toffee

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31657
Coral 
Creme

31658
Wrapped 

in Red

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

30977
 Pink 
Glow

30460
Black

30722
Black

32712
Pink 

Cloud

32713
Peach 

Pavlova

32714
Rose 
Petal

32715
Flamingo 

Fluff

32718
Violet 
Velvet

32719
Mulberry 
Meringue

32583 
Nude 

Shimmer

32792
Hot 
Pink

32793
Orange 
Crush

32794
Wet 

Turquoise

32795
Purple 
Wow

32796
Golden 
Yellow

31473
Black

30430 
Lustrous 

Nude

30431 
Pink 

Hypnotic

30435 
Vibrant 
Blush

30436 
Clover 
Haze

30438 
Raspberry 

Sorbet

30439 
Brilliant 
Fuchsia

30440 
Glazed 
Currant

30441 
Red 

Ovation

30442 
Trendy 
Berry

30443 
Sexy 
Plum

20783
Intense 

Pink

20788
Coral 
Red

24425
Glossy 
Taupe

26257 
Sheer 
Cream

26258
Red 

Classic

26259
Ruby 
Pink

26260
Berry 

Intense

26261
Deep 
Plum

20779
Baby 
Pink

20781
Clover 
Haze

20782
Nude 
Pink

24423
Pastel 
Pink

24424
Lavender 
Shimmer

30720
Black 

Brown
30719
Black

30978
Shimmer 

Rose

30979
Luminous 

Peach

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31581
Amazon 

Night

31582
Charcoal 

Dusk

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

32285
Natural 

Rose

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

32445
Sunset 
Burst

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

32587
Mint 
Dust

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef

32716
Coral 

Caresse

32717
Taupe 
Touch
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 ﻿Podkład The 
ONE EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Krem The ONE 
BB SPF 30
30 ml 1230,00/l

 36,90 

 ﻿Korektor 
The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Zestaw 
korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Róż do 
policzków 
The ONE 
IlluSkin
4 g 10725,00/kg

 42,90 

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Podkład The 
ONE Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6725,00/kg

30717   
26,90 

 ﻿Matowa pomadka 
The ONE Colour 
Unlimited
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Pomadka 
w płynie 
The ONE Lip 
Sensation 
Vinyl Gel
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Konturówka 
do ust The 
ONE Colour 
Stylist
0,3 g  
76333,33/kg

 22,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE Lip 
Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Kremowa 
pomadka The 
ONE 5-in-1 
Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Pomadka The 
ONE 5-w-1 
Colour Stylist 
Featherlight
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Wydłużający tusz do 
rzęs The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Odżywka w żelu do 
rzęs i brwi The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Cień do powiek 
w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Podwójne 
cienie do powiek 
The ONE Colour 
Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 17615,38/kg

 22,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Pyłkowy cień do 
powiek The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Kremowy cień do 
powiek The ONE 
Colour Impact
4 g 7475,00/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
Oriflame Pure 
Colour
8 ml 1862,50/l

 14,90 

PURE COLOUR

 ﻿Kredka do 
powiek Kajal 
The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

TWARZ

USTA

PIELĘGNACJA OKOLIC OCZU

PAZNOKCIE 

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 
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  Błyszczyk do ust 
Very Me Pink Me Perfect
Transparentny błyszczyk, który 
po nałożeniu na usta zmienia się 
w Twój indywidualny odcień różu. 
10 ml 1299,00/l

 17,90

  Błyszczyk do ust 
Very Me Mirror
Efektu lustrzanego odbicia na Twoich 
ustach! Intensywne odcienie, pełne 
pokrycie i połysk, który nie ma sobie 
równych. 10 ml 1299,00/l

 18,90

12,99

  Podkład Very Me 
No Time For Shine
30 ml 763,33/l

 22,90 

  Podkład Very Me 
Smoothie
30 ml 763,33/l

 22,90 

  Tusz do rzęs Very 
Me Extendalash
8 ml 2487,50/l

 19,90 

  Lakier do paznokci 
Very Me Candy Gloss
Lakier, który pokrywa paznokcie 
soczystym, fantastycznie lśniącym 
kolorem. 8 ml 1248,75/l

 17,90

9,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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31901
Snow 
Touch

31902
Natural 
Beige

20386
Porcelain

20387
Ivory

20388
Sand

  Pogrubiający tusz 
do rzęs Very Me Fat Lash
Bezkonkurencyjnie gęste rzęsy 
dzięki innowacyjnej szczoteczce 
i formule o działaniu 
pogrubiającym. 8 ml 998,75/l

 19,90   7,99 
  Cienie do powiek 
Very Me Soft N' Glam
Dobierz efekt do swojego 
nastroju! Cienie nałożone suchym 
aplikatorem zapewnią delikatne 
lśnienie, a zwilżonym – 
intensywniejszy, bardziej 
metaliczny blask. 1,9 g 5257,89/kg

 18,90   9,99 
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26816 
Downtown Grey

26820 
Aqua Blue

NA MOKRONA SUCHOJEDEN CIEŃ, DWA EFEKTY!
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 

 

  

 

 

 

26024
Black

 

20533 Black

KAŻDY BŁYSZCZYK ZA
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26818 
Soft Brown

26822 
Deep Green

26821 
Sweet Olive
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31802 
Porcelain

31803 
Light Rose

31804 
Light Ivory

31805 
Rose Beige

31806 
Natural Beige

  Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu zapewnia 
pełne krycie przez cały dzień. Wzbogacona 
filtrem SPF 15 i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia włoskiego, 
o właściwościach regenerujących 
i odmładzających. 30 ml 1333,00/l

 64,90

39,99 

Nieskazitelna cera
– idealne krycie, niezwykła trwałość –

  Gąbeczki do podkładu
Zestaw 4 gąbeczek pomoże 
Ci precyzyjnie rozprowadzić 
na twarzy ulubiony podkład. 
Materiał: kauczuk. 4 gąbeczki 
w zestawie. Wymiary: 7,6 x 5 
x 2,4 cm. 

24860   7,90 

M
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IJA
Ż

MINERAŁY WULKANICZNE 
Wspaniale działająca na cerę, pozyskiwana 
z Etny kompozycja pięciu minerałów, która 

przeciwdziała utracie jędrności skóry*, 
minimalizuje uszkodzenia powodowane 
przez wolne rodniki i wspomaga funkcje 

ochronne skóry**.

*Składnik w testach in vivo 
**Składnik w testach in vitro

ZESTAW 
4 GĄBECZEK 
GRATIS 

przy zakupie 
Podkładu mineralnego 

Giordani Gold Long Wear

 

 
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  Pędzelek do cieni 
w perełkach Giordani Gold
Wymiary: 12,7 cm. 

29178   19,90

9,99 

32751
Misty Forest

32750
Frosty Night

32748
Warm Cashmere

  Cień do powiek 
w perełkach Giordani Gold
Luksusowe cienie do 
powiek w postaci perełek. 
Z kaszmirowymi włóknami, 
dzięki którym doskonale się 
rozprowadzają, zapewniając 
jedwabiście gładkie, świetliste 
wykończenie. 
3 g 11663,33/kg

 49,90

34,99 

Kaszmirowy 
blask oczu

Luksusowy, świetlisty cień do powiek. Maleńkie, matowe i połyskujące kuleczki 
zawierają włókna kaszmirowe, dzięki czemu perfekcyjnie się rozprowadzają, 

zapewniając wspaniałe, jedwabiście gładkie wykończenie. 

EDYCJA 
LIMITOWANA

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

Makijaż: Cień do powiek 
w perełkach Giordani Gold 
32751 Misty Forest.

  Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały stopień pokrycia. 
Formuła wzbogacona ekstraktami roślinnymi 
o właściwościach antystarzeniowych znakomicie 
maskuje niedoskonałości cery. 2 g 14995,00/kg

 42,90   29,99 

  Puder do twarzy Giordani Gold SPF 15
Wzbogacony minerałami puder prasowany, który 
nadaje cerze promienny wygląd. Z filtrem SPF 15. 9 g 
5554,44/kg

 69,90   49,99 

  Puder w perełkach Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe pudrowe 
perełki sprawią, że twoja cera będzie wyglądać 
zdrowo i promiennie. 25 g 2199,60/kg

 79,90

54,99 

31366 Light 31367 Medium

31808 Light 31809 Natural 32057 Translucent

32082
Natural Bronze

32083
Natural Peach

32084
Dark Bronze

Nieskazitelna gładkość, 
jedwabiste wykończenie

Perfekcyjnie ukrywa niedoskonałości i nadaje cerze młody wygląd. 
Korektor Giordani Gold  łatwo się rozprowadza* 

i zapewnia idealne wykończenie makijażu.
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32083 Natural Peach
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  Kredka do brwi 
ze szczoteczką Giordani Gold
Luksusowa, wygodna w użyciu kredka do 
stylizowania brwi. Kremowa, aksamitnie 
miękka formuła z pielęgnującą witaminą E. 
Specjalnie zaprojektowana szczoteczka 
doskonale rozprowadza kolor i pozwala 
na nadanie brwiom idealnego kształtu.  
1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

M
AK

IJA
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Twoje ocz y nicz ym 
dzieła sztuki

  Tusz do kresek Giordani Gold
Tusz do kresek o bogatym, 
intensywnym kolorze pozostaje 
na swoim miejscu przez cały dzień*.  
4 ml 7497,50/l

 42,90

29,99 

  Kredka do oczu 
Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu 
z wysoką zawartością pigmentów. 
Dostępna w 4 odcieniach. 1,8 g 
9994,44/kg

 26,90

17,99 

31401
Black

31402
Brown

31403
Charcoal Grey

31404
Midnight Blue

Nadanie brwiom odpowiedniego kształtu 
to niezbędne zwieńczenie makijażu. 

Stworzyliśmy naszą luksusową kredkę, 
by twoje brwi były perfekcyjnie piękne.

•  Aksamitnie kremowa formuła

•  �Zapewnia naturalne, 
pudrowe wykończenie

•  Łatwa aplikacja

•  Trwały kolor

•  Zawiera witaminę E

WYBIERZ SWÓJ ODCIEŃ
Szczoteczka do cieniowania 
i kształtowania

NADAJ KSZTAŁT 
SWOIM BRWIOM

33092 Blonde

33093 Brown

 

 

 

32
25

0 
Bl

ac
k

Makijaż: Kredka do oczu Giordani Gold 31402 Brown, 
Tusz do kresek Giordani Gold 32250 Black.

NOWOŚĆ!

*Testy konsumenckie
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32079 Black

  Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem 
hialuronowym pomaga odmładzać 
i udoskonalać usta*, dzięki czemu stają 
się gładsze i młodzieńczo witalne. Wypełnia 
i ujędrnia* usta, zapewniając im odpowiedni 
poziom nawilżenia. Filtr SPF 12 chroni 
delikatną skórę. 10 ml 3299,00/l

 39,90

32,99 

  Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym 
połysku i długotrwałe poczucie komfortu. 
Z regenerującym olejkiem arganowym 
i filtrami SPF 15. 4 g 8247,50/kg

 47,90

32,99 

Twój kultowy 
kolor

 ﻿Upiększająca 
baza pod makijaż 
Giordani Gold
30 ml 1496,67/l

32058   44,90 

Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2163,33/l

 64,90 
32047

Porcelain
32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

M
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30451
Lucent Pink

30445
Satin Beige

30446
Creamy Nude

30447
Pink Nude

30448
Pearly Pink

30449
Rose Petal

30450
Peach Pink

30452
Raspberry Blush

30453
Fuchsia Divine

30454
True Red
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30455
Red Fatale

30456
Muted Plum

30457
Lavender Lustre

30458
Copper Shine

30459
Cherry Love

 ﻿Paletka cieni do 
powiek Giordani 
Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 
32075
Smokey 

Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic 
SPF 15 Edycja 
Jubileuszowa
4 g 11975,00/kg

 47,90 

 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Jewel
4 g 11975,00/kg

 47,90 

 ﻿Puder prasowany 
Giordani Gold 
Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

30772 Black

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 53625,00/l

 42,90 31430
Blonde

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

 ﻿Puder pyłkowy Giordani 
Gold Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

 ﻿Lakier do 
paznokci 
Giordani Gold 
Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90 

33268
Silky 
Nude

33269
Lustrous 

Peony

33270
Vivacious 

Coral

33271
Elegant 

Red

33272
Luminous 
Burgundy

 ﻿Kremowy cień do powiek Giordani 
Gold Luminous 4,5 g 9533,33/kg

 42,90 

32252
Light

32254
Medium

32088
Light

32089
Natural

32820
Pink 
Chic

32821
Radiant 
Coral

30556 
Natural

32068
Pink 

Carat

32072
Passionate 

Red

32073
Noble 

Burgundy

31376
Beige 
Suede

31377 
Pink 

Delicacy

31378 
Frosted 

Rose

31379 
Violet 
Dawn

22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

22749
Cerise 
Pink

22752
Warm 
Coral

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic 
Matte SPF 12
4 g 11975,00/kg

 47,90 32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32319
Fresh 
Pink

32320
Perfect 
Peach

32321
Orange 
Coral

32322
Violet 
Pink

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

33246
Precious 

Ivy

33247
Opulent 

Aubergine

30992
Frosted 
White

30993
Gold 

Sparkle

30995
Crystal 
Taupe

Miękki aplikator 
zapewnia delikatne 
i precyzyjne 
nałożenie koloru 

 

 

32414 Pink

Kojący olejek arganowy extra virgin odżywia usta, 
przywracając im jędrność i młody wygląd.
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31380
Red 

Attraction

 ﻿Konturówka 
do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose
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T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

 ﻿Woda perfumowana Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu dostarczył 
bursztyn, jego złocisty czar i tajemniczy urok. Amber 
Elixir emanuje zmysłowością i ponadczasowym 
pięknem. Ciepłe nuty mandarynki i wytrawne 
akordy czarnej porzeczki łączą się z uwodzicielskim 
zapachem heliotropu, bursztynu i piżma. Czujesz, jak 
zapach otacza się bursztynową aurą. 50 ml 1399,80/l

11367   104,90

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

bursztyn, heliotrop, mandarynka

69,99
TERAZ ZA JEDYNE

Perfmumiarz Vincent Schaller, zainspirowany 
tajemniczym blaskiem bursztynu, stworzył 
kompozycję dla kobiety, którą otacza aura 
zmysłowości. Tajemniczej i pociągającej jak 
skąpany w złotym świetle zachód słońca 
na pustynnym horyzoncie. 

KAŻDY ZAPACH MA MOC BUDOWANIA NASTROJU 
Współpracujemy z najlepszymi światowymi perfumiarzami. Komponują oni 

nasze unikalne zapachy. Dzięki tym kompozycjom możesz ukazać swoją 
prawdziwą naturę i opowiedzieć swą własną historię.

HELIOTROP 
Drobne kwiatki heliotropu mają wspaniały 
kolor i aromat. Szczególnie popularne były 
w czasach wiktoriańskich – zdobiły wtedy 
najwspanialsze ogrody. Ich nazwa pochodzi 
z od greckich słów helios (słońce) i tropein 
(zmieniać), jako kwiatów podążających za 
słońcem.

DLA ZMYSŁOWEJ PIĘKNOŚCIBURSZTYN 
Czy kiedykolwiek zastanawiałaś się, jak 
perfumiarze uzyskują zapach bursztynu? 
Bursztyn prawie nie ma zapachu, o ile 
nie jest palony. Dlatego twórcy perfum 
wykorzystują inne żywice. Mieszając je, 
otrzymują słodki, drzewno-ziemny akord, 
który oddaje ciepło i złocisty 
blask bursztynu.
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Odkrywaj emocjonujące serce Paryża, zamknięte 
w zapachu dedykowanemu Miastu Miłości. Eclat 
Mademoiselle to kwiatowa, niezwykle kobieca 
kompozycja z białym hibiskusem. To esencja 
pięknych pragnień i radosnej młodości.

Odkryj 
prawdziwie 

paryski styl

  Woda toaletowa Eclat Mademoiselle
Kompozycja oddająca delikatną, egzotyczną 
i wysublimowaną stronę kobiecości. Sercem zapachu 
jest biały hibiskus o mocno kwiatowym i zarazem 
subtelnie wodnym aromacie. 50 ml 1399,80/l

32871   99,90

69,99 

  Pierścionek Eclat Mademoiselle
Inspirowany zapachem Eclat Mademoiselle 
pierścionek, którego modny kształt 
i romantyczny, brzoskwiniowy kolor 
ożywi każdą stylizację. Regulowany. 
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

29378   39,99   24,99 

NOWOŚĆ!

GRATIS
Pierścionek Eclat Mademoiselle 
przy zakupie Wody toaletowej  
Eclat Mademoiselle

Z
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KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

słodkie jabłka, biały hibiskus, piżmo

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Regulowany
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  Bransoletka My Destiny
Śmiała w formie, niezwykle piękna bransoletka. 
Elegancki i modny projekt łączy kolor złota 
z wyrafinowanym zdobieniem, wykonanym 
z imitacji turmalinu. Regulowana. Testowana 
na obecność niklu. Szerokość: 5 cm; średnica 
wewnętrzna 6,5 cm. 

29303   49,99 

Styl
pełen energii Z

A
PA

C
H
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  Perfumowany spray 
do ciała My Destiny
75 ml 239,87/l

32498   29,90

17,99 

32770
Dramatic Tourmaline

32
76

9
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ny

Bądź unikalna, 
promienna i inspirująca

kwiat lotosu, turmalin, peonia

SZYPROWO 
-OWOCOWO-ZIELONY

Anna Dereszowska, 
aktorka

INNOWACJA W ŚWIECIE PERFUM 
Szkło każdej butelki zostało ozdobione techniką 

iniekcji, dzięki czemu każdy flakon ma inny, 
niepowtarzalny wzór w kolorze inspirowanym 

najmodniejszym odcieniem turmalinu. To oznacza, 
że twój flakon jest jedyny w swoim rodzaju, 
nie ma drugiego takiego. Jesteśmy pierwszą 

firmą, która w ten sposób przygotowała 
spersonalizowane opakowania i jesteśmy 

z tego bardzo dumni. 

  Paleta cieni do powiek 
The ONE Bold Intensity
4 g 8747,50/kg

 49,90

34,99 

  Woda perfumowana 
My Destiny
50 ml 1799,80/l

32535   139,90

89,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA 

 

 

 
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ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

kwiat datury, wanilia, malina

  Woda toaletowa My Naked Truth
Delikatny, kobiecy zapach, który obsypie Twoją 
skórę deszczem zwiewnych pocałunków – aksamitnych 
płatków jabłoni, wirujących w wiosennym słońcu. 
Miękkość pudrowego kwiatu bawełny przeplata się 
z niewymuszonym wdziękiem zielonych nut japońskiego 
osmanthusa. Odkryj zachwycającą lekkość naturalnego 
piękna, uchwyconego w nutach My Naked Truth. 50 ml 
1399,80/l

31121   119,90

69,99 japoński osmanthus, kwiat bawełny, 
kwiat jabłoni

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

  Woda perfumowana 
VIP Only minispray
Oszałamiający kuszącą nutą kwiatu 
datury zapach VIP Only w wygodnej 
formie minisprayu. 15 ml 1332,67/l

32957   32,90

19,99 

  Woda perfumowana dla niej 
VIP Only
Hipnotyzujący i uwodzicielski, orientalno-
owocowy zapach oszałamia zmysły 
nieuchwytną nutą kwiatów datury i ma moc 
dawania niezwykłej radości. 50 ml 1199,80/l

31998   94,90

59,99 

Roz palnoc!
Zatrać się w transcendentalnym rytmie 
muzyki. VIP Only to musujący zapach, 

który zaprasza do spędzenia 
niezapomnianej nocy na niesamowitej, 

ekskluzywnej imprezie. 

  Woda perfumowana
Amazing Paradise
Fascynujący zapach z niezwykle rzadką nutą 
Paradise Drop, stworzoną na wyłączność 
Oriflame. Aromat rzadkich, egzotycznych 
kwiatów otaczają akordy drzewne i cytrusowe, 
kreując niezapomnianą kompozycję 
o iskrzącym, musującym charakterze. 50 ml 
1799,80/l

32504   139,90   89,99 

Z SERCA 

RAJU Z
A

PA
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Y 

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

zielona gujawa, paradise drop, brachychiton  

 

 

 

 Zawsze 
przy tobie! 
MINI SPRAY

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Woda toaletowa Tenderly Promise
Biała lilia królewska rozkwita majestatycznie 
w sercu tego eleganckiego, kwiatowego 
zapachu otaczając Cię subtelnym, 
czułym objęciem. 50 ml 1199,80/l
31875   94,90

  Woda toaletowa Elvie Firefly
Wejdź do zagadkowego świata elfów, prowadzona magicznym, 
kwiatowo-owocowo-drzewnym zapachem Elvie Firefly. 
Kompozycja otwiera się iskrzącym grejpfrutem, brzoskwinią 
i akordem morskim, by po chwili otworzyć swoje serce, 
wypełnione aromatem mistycznej Róży Nocy, a na koniec 
pozostawić cię w hipnotyzujących objęciach zmysłowych 
akordów drzewnych. 50 ml 1199,80/l
31119   94,90

  Woda perfumowana 
So Fever Her
Prowokacyjny, odważny zapach 
kobiecy, który uwodzi słodyczą drzewa 
sandałowego i czarnej porzeczki, 
a zniewala ognistą nutą kwiatu imbiru. 
50 ml 1199,80/l
31099   104,90

  Woda toaletowa Lucia Starlight 
Delikatny kwiat siódmaczka leśnego, 
zwanego również „Pięknością Nocy”, jest 
głównym składnikiem zachwycającej wody 
toaletowej Lucia Starlight. 50 ml 1199,80/l

30892   94,90

  Woda toaletowa Lovely Garden
Odkryj zachwycający zapach wody 
toaletowej Lovely Garden. Wyraźne nuty 
rabarbaru, akordy ciepłego mleka i łagodne 
tony waniliowej orchidei zaprowadzą Cię 
prosto do ogrodu pełnego tajemnic. 50 ml 
1199,80/l

23838   94,90

ZAPACH DRZEWNO-ORIENTALNY

akordy ciepłego mleka, 
orchidea waniliowa, rabarbar

SZYPROWO-OWOCOWY

siódmaczek leśny, biała paczula, 
owoc yuzu

kwiat imbiru, słodkie drzewo sandałowe, 
czarna porzeczka

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

biała lilia królewska, kwiat brzoskwini, 
kaszmirowe piżmo

KWIATOWO-OWOCOWY
KWIATOWO-OWOCOWO-

DRZEWNY

akordy morskie, róża nocy, 
drzewo cedrowe

Z
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 

 

 

 

 

Pachnące kompozycje
dla niej

Każdy 
ZAPACH 
za jedyne

59,99
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  Woda toaletowa Enigma
Uwodzicielski wdzięk róży i rozkwitającego nocą 
jaśminu łączy się ze zmysłowością paczuli, nadając 
kompozycji intensywność i głębię. Ten zapach 
sprawi, że odkryjesz w sobie czarodziejkę. 50 ml 
1399,80/l

13850   119,90

69,99 

Si magnifique! 
Cudownie! Z

A
PA

C
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  Połyskujący balsam 
do ciała Si Magnifique!
Nawilżający, połyskujący balsam 
do ciała szybko się wchłania, nadaje 
skórze cudowną miękkość, subtelny 
blask oraz wyrafinowany, wyjątkowy 
zapach Si Magnifique! 200 ml 99,95/l
32841   29,90

19,99 
  Żel pod prysznic Si Magnifique!
Żel pod prysznic o jedwabistej 
formule i cudownym zapachu 
kompozycji Si Magnifique sprawi, 
że twoja skóra będzie miękka, 
świeża i pachnąca. 200 ml 74,95/l
32840   24,90

14,99 

  Woda toaletowa Si Magnifique!
Wpraw się w cudowny, świąteczny 
nastrój dzięki romantycznej 
kompozycji iskrzącej bergamotki, 
kobiecego akordu Róży Bożego 
Narodzenia i wyrafinowanego 
drzewa migdałowego. 50 ml 999,80/l
32677   89,90

49,99 

czarna róża, datura, drzewo sandałowe

KWIATOWO-DRZEWNY

Oczaruj 
zapachem 
pełnymmagii
Sięgnij po eliksir, który zmieni 
cię w tajemniczą uwodzicielkę. 
Zapach pełen kobiecej magii. 

Poczuj, jak budzi się radość. Rozkoszna 
kompozycja Si Magnifique! to zapach, 

który został stowrzony do świętowania: 
otwiera się aromatami bergamotki, 
w sercu królują nuty niezwykłej róży, 

a w głębi kompozycji zaznacza 
swą obecność wyrafinowane 

drewno migdałowe.

Wykreowana przez gwiazdę 
twórców perfum – Bernarda 
Ellena, Enigma to niezywkle 
uwodzicielska kompozycja 
zmysłowej czarnej róży, kwiatu 
datury i drewna sandałowego. 
Efekt tego połączenia jest zarazem 
bardzo kobiecy i tajemniczy.

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

bergamotka, róża, drewno migdałowe 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 
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  Woda perfumowana My Red
Seksowne, uwodzicielskie nuty wody 
perfumowanej My Red spotęgują moc 
Twojego magnetyzmu i przyspieszą bicie serca 
każdego, kto znajdzie się w zasięgu Twojego 
nieodpartego uroku. Intensywnie kwiatowa, 
odważna kompozycja, wzbogacona ulotnym 
aromatem czerwonego jaśminu, zaskoczy 
Cię swoim zmysłowym charakterem. Czas 
podkręcić intensywność... a w tym najlepiej 
sprawdza się czerwień. 50 ml 1599,80/l

25403   139,90   79,99 

  Atomizer kompaktowy
Poręczny i nieduży, idealny do torebki 
atomizer, dzięki któremu możesz mieć 
swoją ulubioną wodę zawsze przy sobie. 
Wymiary: 8 x 1,8 cm. 

28995   14,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

czerwony jaśmin, puder annato, żurawina

W kolorze 
namiętności..

Wzbogacona ekskluzywnymi nutami 
CZERWONEGO JAŚMINU, woda perfumowana 

My Red zachwyca śmiałą, magnetyzującą kompozycją. 
Chcesz zwiększyć intensywność doznań? W tym 

najlepiej sprawdza się czerwień.
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  31495 Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 1898,00/l 94,90   26769 Woda toaletowa Power Woman 50 ml 1998,00/l 99,90   

 30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2098,00/l 104,90   30411 Woda toaletowa Voyager Woman 50 ml 1898,00/l 94,90   

 23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   25447 Woda toaletowa Seductive Musk 50 ml 1198,00/l 59,90   31493 Woda 

perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 119,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90   11355 Woda 

toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90   30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90   31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  

50 ml 3198,00/l 159,90   31630 Woda toaletowa Happydisiac Woman 50 ml 1898,00/l 94,90   32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold 

Original 50 ml 2098,00/l 104,90   33137 Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2098,00/l 104,90   32235 Woda toaletowa 

Elvie 50 ml 1898,00/l 94,90   32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   32440 Woda 

toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 

1198,00/l 59,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   32671 Woda toaletowa Memories 

Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90  1 22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90 Możesz mieć ulubiony zapach 
zawsze przy sobie, dzięki 
PORĘCZNEMU 
ATOMIZEROWI

 
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  
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 

 

DLA NIEJ
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  Perfumowany dezodorant 
Volare Forever
50 ml 199,80/l

32495   16,90

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Divine
50 ml 199,80/l

32493   16,90

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Happydisiac
50 ml 199,80/l

32491   16,90

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Elvie
50 ml 199,80/l

32459   16,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy Glacier
50 ml 199,80/l

32173   16,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce S8
50 ml 199,80/l

32171   16,90

  Perfumowany dezodorant 
w kulce Giordani Gold 
Original
50 ml 199,80/l

32160   16,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Signature
50 ml 199,80/l

31291   16,90

9,99

KAŻDY 
DEZODORANT 
KULKOWY 
TYLKO

malina, biała róża, 
migdały w cukrze

grejpfrut, gruszka, piżmo

gałka muszkatołowa, 
gruszka, wanilia

zielona cytryna, geranium, 
drewno

Odkryj na nowo swoje ulubione zapachy 
zamknięte w postaci odświeżających 

dezodorantów.

Świeżość 
dla niej i dla niego

 

 

 

 

 

 

 

 

konwalia, białe kwiaty, 
białe piżmo

egipski jaśmin, poziomka, 
gruszka Williamsa

frezja, płatki orchidei, 
drzewo sandałowe

mandarynka, kwiat pomarańczy, 
paczula
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T WOJE MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

limonka, drewno, tonik

 ﻿Woda toaletowa 
Men's Collection Citrus Tonic
Powitaj każdy dzień świeżo i pewnie! Woda toaletowa 
Citrus Tonic z dominującą nutą gorzkiej pomarańczy 
to orzeźwiająca, cytrusowa kompozycja, która 
każdego dnia doda Ci energii i pobudzi 
do działania. 75 ml 533,20/l

30058   79,90

DRZEWNO-CYTRUSOWO-
AROMATYCZNYNIECH MĘSKI STYL STANIE SIĘ 

TWOIM ZNAKIEM ROZPOZNAWCZYM 
Pokaż styl i klasę dzięki naszym znakomitym zapachom i produktom do pielęgnacji, 

stworzonym specjalnie dla nowoczesnego mężczyzny. Tu znajdziesz wszystko, 
czego potrzebujesz, by wyrazić swoją osobowość i wyróżnić się z tłumu.

LIMONKA 
Ciesz się cytrusową eksplozją świeżości 
kompozycji Men’s Collection Citrus Tonic! 
W kolekcji zapachów inspirowanych 
tym, co najlepsze w naturze, ta woda 
łączy energetyzujący aromat limonki 
z musującym tonikiem, pobudzając 
twoją kreatywność.

JASNE DREWNO 
Nuty drzewne nadają zapachom magiczną 
głębię i charakter. W kompozycji Citrus 
Tonic, ukryta w sercu zapachu nuta 
drzewna podkreśla jego wyrafinowanie 
i męską energię.

DLA ENERGICZNEGO 
MĘŻCZYZNY 
Czysty, pobudzający i męski Citrus Tonic 
to dzieło kreatorki zapachów Nathalie 
Feisthauer. Idealny do biura lub aktywne 
weekendy, jest niczym zastrzyk energii, 
dzięki któremu pewnie powitasz nowy 
dzień.

TERAZ TYLKO

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

39,99
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Nowoczesny, dynamiczny i zawsze 
elegancki. Oto zapach dla młodego 
śmiałka, gotowego, by zgłębiać 
emocjonujące tajemnice Paryża. Niezwykły 
akord skóry cordovan jest główną nutą tej 
kompozycji. Mężczyzna pachnący Eclat Lui 
robi wrażenie wszędzie, gdzie się pojawi.

Liczy się 
każda chwila

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY

  Spinki do mankietów Eclat Lui
Stylowe spinki do mankietów, które dodadzą 
paryskiej elegancji każdej koszuli. Idealne dla 
nowoczesnego gentlemana. Wymiary: 1,3 cm. 
Testowane na obecność niklu. 

29379   39,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

D
LA
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IE

G
ONOWOŚĆ!

GRATIS
Spinki do mankietów Eclat Lui   
przy zakupie Wody toaletowej Eclat Lui

  Woda toaletowa Eclat Lui
Ponadczasowy, wyrafinowany zapach, 
którego główną nutą jest niezwykły akord 
skóry cordovan, nadający kompozycji aurę 
nowoczesności. 75 ml 933,20/l

32950   99,90

69,99 

 

 

grejpfrut, lawenda, skóra cordovan

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda toaletowa Glacier
Sięgaj wyżej dzięki temu soczyście świeżemu 
zapachowi. Odświeżające połączenie cytryny, 
geranium i seksownego drzewa sandałowego 
poprowadzi Cię na sam szczyt! 100 ml 499,90/l
8150   79,90

  Woda toaletowa S8 Icon
S8 Icon to jedyny w swoim rodzaju, 
emanujący pewnością siebie zapach 
o miejskim charakterze. Otoczona 
akordem geranium i bursztynowego 
drewna nuta szwedzkiej winorośli solaris, 
staje się nowatorską, pełną życia i bardzo 
męską kompozycją. 50 ml 999,80/l
32636   84,90

  Woda toaletowa Venture
Zwalcz obawy i pokaż swoją pełną odwagi naturę, 
dzięki świeżej i czystej kompozycji Venture. Chłód 
mięty sprawi, że będziesz bardziej pewny siebie, 
a korzeń damiana i cedr dodadzą zmysłowości, 
podkreślając twój męski magnetyzm. 100 ml 499,90/l
32503   79,90

  Woda toaletowa Manful
Poczuj, jak Twoje pragnienia rozbudza 
uzależniająca kompozycja egzotycznego szafranu, 
kory cynamonu i pieczonego bobu tonka. Woda 
toaletowa Manful rozpali Twoje zmysły i sprawi, 
że zapragniesz bliskości. 75 ml 666,53/l
26764   79,90

 

 
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Każdy 
ZAPACH 
za jedyne

Pachnące kompozycje 
DLA NIEGO

49,99
drzewo cedrowe, damiana, mięta zielona cytryna, geranium, drewno

AROMATYCZNO - ŚWIEŻY

szafran, kora cynamonu, 
pieczony bób tonka

ORIENTALNO-DRZEWNO-
PIKANTNY

winorośl solaris, geranium, 
drewno bursztynowe

AROMATYCZNO-ŚWIEŻY

  Woda toaletowa Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię o przyjemny dreszczyk, 
są twoją siłą napędową. Pobudzający, cytrusowy 
zapach Glacier Rock sprawi, że będziesz wytrwale 
dążył do realizacji swoich planów. 100 ml 499,90/l
31145   79,90

cytryna, ogórek, bursztyn mineralny

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY

 

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY   
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melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

AROMATYCZNO-DRZEWNY

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe 
ja, dzięki zapachowi Excite Force w formie 
antyperspiracyjnego dezodorantu. Soczysta 
świeżość melona, zapach gniecionych igieł 
sosnowych oraz niezapomniany akord 
czarnego bursztynu. 150 ml 133,27/l

33350   29,90

19,99 
  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja! 
Soczysta świeżość melona i pobudzający zapach 
gniecionych igieł sosnowych sprawia, że woda 
toaletowa Excite Force zaznacza Twoją 
obecność mocnym akcentem, przechodzącym 
w niezapomniany akord czarnego bursztynu.  
75 ml 799,87/l

31639   84,90

59,99 
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Ekscytujący zapach dla 

MĘŻCZYZN
Excite Force to bardzo męska kompozycja, łącząca nowoczesną, świeżą 

soczystość melona z klasyczną elegancją aromatu gniecionych igieł sosnowych. 
Ekscytujący, zostający w pamięci zapach aromatyczno-paprociowy.

 

 

ANTYPERSPIRACYJNY 
spray ochronny

NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
Eclat Homme Sport
50 ml 338,00/l

32497   16,90 

  Woda toaletowa 
Eclat Homme Sport
75 ml 1398,67/l

31236   104,90 

  Zegarek Urban Luxe
Wymiary: długość 27 cm; 
szerokość paska 2,2 cm; 
koperta 4,3 cm. Testowany 
na obecność niklu. 

29345   89,99 

Eclat Homme Sport to kompozycja oddająca energię 
oceanu. Zapach przywołuje poczucie otwartych 

możliwości i chęci do działania.

DRZEWNO-WODNY

pieprz różowy, zamsz, 
bergamotka

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

IDEALNY PREZENT: 
ECLAT HOMME SPORT! 

Woda toaletowa 
+ Dezodorant + Zegarek 

129,99

Odśwież swój 
STYL NA WIOSNĘ

  32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 79,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 104,90   32540 Woda 

toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 59,90   32159 Woda toaletowa dla niego Happydisiac 75 ml 94,90   32155 Woda toaletowa Giordani 

Gold Man 75 ml 104,90   31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 109,90   31288 Woda toaletowa Signature Zoom 75 ml 99,90   31074 

Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 104,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 94,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 

75 ml 104,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 79,90   21559 Woda toaletowa Architect 75 ml 104,90   19639 

Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 94,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 84,90   15183 Woda toaletowa S8 Night   

50 ml 84,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 99,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 99,90   32461 Antyperspiracyjny 

dezodorant w sprayu Giordani Gold Man 150 ml 29,90   31711 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Architect 150 ml 29,90   31699 

Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Ascendant 150 ml 29,90  1 31698 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Eclat Homme 150 ml 
29,90  2 31697 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Flamboyant 150 ml 29,90
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 
48h 50 ml 298,00/l

32013   14,90 

  Żel do golenia North 
for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, 
który sprawia, że łupież znika już 
po jednym myciu włosów. 250 ml 
71,96/l

32001   22,90

17,99 

PRAWDZIWY 
GENTLEMAN 

DBA O SWÓJ WYGLĄD

Dla bohatera, który każdego dnia lubi mieć 
czystą sytuację i możliwość podnoszenia sobie 
poprzeczki. Czuć się świeżo i dobrze wyglądać to 
sprawa niezwykłej wagi, dlatego udoskonaliliśmy 
naszą kultową serię North for Men. Dzięki temu 
każdego ranka, gdy spojrzysz w lustro, będziesz 

pewny, że jesteś gotowy na nowe wyzwania.
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Łupież znika już 
PO JEDNYM 

MYCIU 
GŁOWY*

*Test konsumencki

  Mydło w kostce North for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant 24 h 
North for Men Original 150 ml 132,67/l

32006   19,90 

  Żel do mycia ciała i włosów North for Men 
Original 250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Balsam po goleniu North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Pianka do golenia North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 
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ŻEL DO 
MYCIA 2 W 1 

nawilża oraz 
odnawia skórę 

i włosy 

+ ENERGIZUJĄCY 
ŻEŃ-SZEŃ 

pomaga tonizować cerę 
i nadaje jej promienność 

+ DODAJĄCE WIGORU 
MINERAŁY 

cynk, miedź i magnez 
dodają skórze świeżości

DEZODORANT + ŻEL 
DO CIAŁA I WŁOSÓW

29,99

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
Żel do mycia o podwójnym działaniu: 
oczyszczającym i odżywiającym. Pozostawia 
uczucie świeżości i nawilżenia, zarówno 
włosom, jak i skórze. 250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant w 
sprayu North for Men Recharge 48h
Zapewnia 48-godzinną ochronę przed 
powstawaniem nieprzyjemnego zapachu†. 
Nie pozostawia białych śladów. Testowany 
dermatologicznie. 150 ml 132,67/l

32012   19,90 

*Test kliniczny
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  Zestaw pielęgnacyjny Urban Luxe
Składający się z sześciu elementów zestaw do 
pielęgnacji. W zestawie: plastikowy grzebień, 
wykonany ze stali nierdzewnej pilnik, pęseta 
i nożyczki, a także cążki do paznokci rąk oraz cążki 
do paznokci u stóp ze stali węglowej. Stylowe etui 
z imitacji skóry z zapięciem magnetycznym. Wymiary: 
12,7 x 13 x 2,5 cm. Testowane na obecność niklu. 

29347   39,99 

PAPROCIOWO-AROMATYCZNY. 
Świeży zapach o męskim 
charakterze z zielonymi 
ozonowymi akcentami oraz ciepłą, 
drzewno-bursztynową nutą bazy.

•	Pomaga minimalizować 
dyskomfort skóry 
po goleniu

•	Błyskawicznie 
się wchłania

•	Doskonale 
oczyszcza 
włosy, ciało i twarz

Olejek z trawy cytrynowej ma 
intensywnie pobudzający, odświeżający 
i dodający wigoru aromat, dzięki czemu 
pomaga zwiększać witalność i budzić 
zmysły. Trawa cytrynowa jest znana 

także ze względu na swoje właściwości 
oczyszczające i tonizujące oraz moc 
usuwania nieprzyjemnych zapachów.

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty 

składnik pochodzący ze wschodniej 
Syberii chroni skórę przed 

zewnętrznymi i wewnętrznymi 
zagrożeniami.

TRAWA CYTRYNOWA

  Woda po goleniu 
North For Men Unlimited
Woda po goleniu, która łatwo się 
wchłania, kojąc skórę. Rewitalizuje, 
dzięki dodającemu wigoru zapachowi 
i zawartości olejku z trawy cytrynowej.  
100 ml 299,90/l

33162   49,90   29,99 
  Pianka do golenia 
North For Men Unlimited
Nawilżająca pianka przeznaczona 
specjalnie dla mężczyzn. Zawiera Arctic 
Pro Defence i dodającą wigoru trawę 
cytrynową. Dzięki specjalnej technologii 
redukującej tarcie ułatwia golenie. 
200 ml 99,95/l

33161   29,90   19,99 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North For Men Unlimited
Przeznaczony dla mężczyzn żel do mycia 
ciała, twarzy i włosów. Zawiera trawę 
cytrynową, dzięki czemu pomaga 
zachować zdrowie skóry. Oczyszcza, 
nawilża i rewitalizuje skórę i włosy.  
250 ml 59,96/l

33160   19,90   14,99 

Wciąż do przodu. 
BEZ LIMITÓW.

STWORZONE SPECJALNIE DLA MĘŻCZYZN D
LA

 N
IE

G
O

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Kojący krem do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 
  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Przeciwzmarszczkowy krem 
pod oczy North for Men Advanced 
Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 
  Przeciwzmarszczkowy krem 
North for Men Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 
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ŻEL DO MYCIAPIANKA 
DO GOLENIA

WODA 
PO GOLENIU

•	Zapewnia bardzo 
gładkie golenie, 
pomagając chronić 
skórę przed zacięciami 
i podrażnieniami

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Od samego początku, czyli powstania Oriflame 
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. 

Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

T WOJE MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

  Luksusowa myjka 
do ciała Milk & Honey 
Zmienia kosmetyki do kąpieli 
w kremową pianę. Bardzo delikatna, 
z praktycznym wieszaczkiem. Polioktan 
winylu, poliester. 7,5 x 8 cm. 

15891   14,90

9,99 

  Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami miodu 
i mleka, naturalnie eksfoliuje skórę. 
200 ml 114,95/l

31601   34,90

22,99 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło do rąk 
z organicznymi ekstraktami z mleka 
i miodu. 300 ml 49,97/l

31603   22,90

14,99 

  Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
Wyjątkowo kremowe mydło 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu. 
75 g 66,53/kg

31604   6,90

4,99 

 

 

 

 

CZY WIESZ, ŻE...
Mleko zawiera odżywcze witaminy, minerały i białka, 
dzięki czemu zmiękcza skórę i nadaje włosom blask. 

Bogaty w cukry miód odnawia i utrzymuje odpowiedni 
poziom nawilżenia sprawiając, że skóra jest miękka 

i promienna, a włosy gładkie i lśniące.

SKARBY DLA SKÓRY 

mleko i miód
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  Odżywczy krem na 
noc Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 

  Odżywczy krem 
na dzień Milk & Honey 
Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

  Żel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31852   32,90 
  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 133,00/l

31851   39,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31850   32,90   Maska do włosów 
Milk & Honey
250 ml 119,60/l

31710   29,90 

  Odżywka do 
włosów Milk & Honey
200 ml 124,50/l

31709   24,90 

  Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31708   24,90 

  Nawilżający krem 
do rąk Milk & Honey 
Gold
75 ml 265,33/l

31606   19,90 

  Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

  Odżywczy krem 
do rąk i ciała Milk 
& Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Odżywczy krem 
do ciała Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90 

  Odżywczy scrub 
do ciała Swedish Spa
150 ml 199,33/l

30837   29,90 

  Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90 

  Odżywczy 
olejek Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18765   39,90 

  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

  Mydło Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Pachnące mydełko z naturalnymi olejkami neroli 
i jaśminu. Łagodnie oczyszcza skórę, nadając 
jej jednocześnie piękny zapach. Testowane 
dermatologicznie. 150 g 66,60/kg

32829   14,90   9,99 
  Balsam do rąk i ciała 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Nawilżający balsam do rąk i ciała z naturalnymi 
olejkami pielęgnuje skórę i nadaje jej świeży, 
kwiatowy zapach neroli i jaśminu. Testowany 
dermatologicznie. 300 ml 99,97/l

32828   39,90   29,99 
  Mydło do rąk w płynie 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Mydło do rąk o świeżym, kwiatowym zapachu 
nawilża skórę i nadaje jej elegancki zapach neroli 
i jaśminu. Luksusowa formuła odpowiednia do 
suchej skóry. Łagodna, do codziennego użytku. 
Testowane dermatologicznie. 300 ml 83,30/l

32827   32,90   24,99 

Neroli i jaśmin: 
PRZYJEMNOŚĆ 

LUKSUSOWEJ ŚWIEŻOŚCI

  Złuszczające 
mydełko Swedish Spa
Oczyszczające mydełko, 
które masuje i złuszcza skórę. 
O świeżym, kwiatowo-wodnym 
zapachu. 100 g 69,90/kg

30005   12,90

6,99 

Ocz yszczenie, 
złuszczenie, 
odświeżenie 

I DELIKATNY 
MASAŻ SKÓRY!

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

  Mydelniczka Essense&Co.
Mydelniczka z antypoślizgowym spodem 
i otworami odprowadzającymi wilgoć. 
Wymiary: 12 x 9 x 2,6 cm. 

29311   14,99 

Teraz twoje mydła 
Essense&Co. mają godną 
siebie oprawę!
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MYDELNICZKA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

BALSAM DO RĄK I CIAŁA 
Nawilża, perfumowany delikatnym, 
kwiatowym zapachem

MYDŁO 
Perfumowane naturalnym olejkiem 
neroli i ekstraktem z jaśminu

MYDŁO W PŁYNIE 
Zmiękcza dłonie i nadaje 
im piękny zapach
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  Odświeżający krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Pobudzający scrub do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Odżywiający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Antyperspiracyjny krem 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Spray do stóp o działaniu chłodzącym, 
który dodaje wigoru zmęczonym stopom. 
Wzbogacony naturalnym olejkiem 
eukaliptusowym i miętowym odświeża 
i usuwa przykry zapach. 250 ml 79,96/l

32643   34,90

19,99 

  Nawilżający krem do stóp na noc 
Feet Up Comfort
Intensywnie nawilżający krem do stosowania na 
noc z naturalnym ekstraktem z awokado i aloesu 
koi i zmiękcza nawet najtwardszą skórę. 75 ml 
159,87/l

32370   19,90

11,99 
  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Odżywczy krem z arniką i olejkiem jojoba 
zmiękcza, wygładza i nawilża skórę bez 
pozostawiania tłustej warstwy. 150 ml 119,93/l

32369   29,90

17,99 

Spryskaj nim czyste, suche 
stopy z odległości ok. 15 cm. 
Możesz go też używać do 

odświeżania wnętrza butów. 
 

JAK UŻYWAĆ:

DUŻE 
OPAKOWANIE 

250 ml 
STARCZA 

NA DŁUŻEJ!

  Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony ma 
szczoteczkę, z drugiej - pumeks. 
16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90

9,99 
  Skarpety Lilac
Wygodne i miękkie skarpety doskonale 
dopasowują się do stóp, a elementy 
antypoślizgowe zapewniają pewność i wygodę. 
Bardzo praktyczne, mogą być noszone zamiast 
kapci lub jako ciepłe skarpety do butów. 
Rozmiar EU: 36-39. 

29134   14,99 
  Szczoteczka do paznokci Bamboo
Utrzymuj paznokcie w czystości dzięki 
pięknej bambusowej szczoteczce. 
Wymiary: 8,5 x 4,3 x 3,3 cm. 

28192   19,90

12,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Łatwa pielęgnacja, 
która sprawi, że rusz ysz 

na podbój świata 
LEKKIM KROKIEM! 

Wejdź do spokojnego świata, w którym twoje stopy nie 
tylko odzyskają piękno, ale też doskonałe samopoczucie. 

Wszystkie produkty Feet Up Comfort zawierają naturalne 
ekstrakty i olejki, które cudownie pielęgnują stopy. 
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  Serum do twarzy Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Olejek do twarzy Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Krem pod oczy Ecobeauty
Silnie nawilżający krem pod oczy, który 
błyskawicznie redukuje oznaki zmęczenia. 
Formuła z bogatymi w antyoksydanty olejkami 
z arktycznej borówki i rokitnika pomaga 
wygładzać i rozjaśniać delikatną skórę wokół 
oczu. Nie zawiera parabenów. Certyfikat 
Ecocert Natural oraz Fairtrade. 15 ml 2666,00/l

32200   54,90

39,99 
  Krem do twarzy Ecobeauty
Intensywnie nawilżający krem z olejkami 
z nasion borówki brusznicy i rokitnika, który 
odżywia i rozjaśnia skórę. Zawiera witaminę E, 
kwasy tłuszczowe i antyoksydanty. Sprawia, że 
cera jest gładsza, jaśniejsza i bardziej miękka. 
Nie zawiera parabenów. Certyfikat Ecocert 
Natural i Fairtrade. 50 ml 1199,80/l

32199   79,90

59,99 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 
  Mleczko oczyszczające Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature
Skutecznie oczyszcza tłustą skórę dzięki 
zawartości silnie działającego olejku 
eterycznego z drzewa herbacianego. 
Usuwa zanieczyszczenia, pozostałości 
makijażu i nadmiar sebum, a także zapobiega 
powstawaniu wyprysków nie powodując 
przesuszania się cery. 150 ml 99,93/l

30153   24,90   14,99 

  Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu ściągającym 
pory i matującym doskonale przygotowuje 
skórę na nałożenie lekkiej emulsji. 150 ml 
99,93/l

30126   24,90   14,99 

  31077 Balsam do ust Love Nature – malina
  31076 Balsam do ust Love Nature – wiśnia
  31075 Balsam do ust Love Nature – truskawka

19.90

          12,99

  Oczyszczający olejek z drzewa 
hebracianego Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

  Korektor w sztyfcie z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

  Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

CIESZ SIĘ DOBREM NATURY. 
KAŻDEGO DNIA.

Duet o silnych 
właściwościach ochronnych
GŁADSZA, 
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA

z naturalnymi 
ekstraktami z owoców

Soczyście owocowe 
balsamy dla 
zmysłowych ust

  

 

 

 

 
 

  

 

 

  

 

 

Przyjemne konsystencje, cudowne zapachy i rozkoszna pielęgnacja 
dla twojej skóry. Oto dobra natury – specjalnie dla ciebie.
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dla wszystkich typów cery

do cery tłustej

KAŻDY ZA
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  Mydełko Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną
75 g 53,20/kg

22668   5,90

3,99 

  Ochronny krem pod 
prysznic Nature Secrets 
z wanilią i granatem
250 ml 47,96/l

30882   16,90

11,99 

  Złuszczający żel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną
400 ml 44,98/l

22670   24,90

17,99 

ŚWIEŻY 
POCZĄTEK 
DNIA!

 ﻿Szampon nadający blask 
z brzozą i moroszką 
Nature Secrets
250 ml 55,60/l

33018   13,90 

 ﻿Mydełko z morelą 
i mleczkiem ryżowym 
Nature Secrets
75 g 78,67/kg

33017   5,90 

 ﻿Mydełko z kiwi 
Nature Secrets
75 g 78,67/kg

33012   5,90 

 ﻿Żel pod prysznic Nature 
Secrets z odświeżającym 
ananasem i szałwią
250 ml 67,60/l

31669   16,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
imaliną
750 ml 53,20/l

31553   39,90 

 ﻿Odżywka dodająca włosom 
objętości Nature Secrets 
z zieloną herbatą 
i bergamotką
250 ml 55,60/l

31234   13,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości Nature 
Secrets z zieloną herbatą 
i bergamotką
250 ml 55,60/l

31233   13,90 

 ﻿Ochronny szampon do 
włosów farbowanych 
Nature Secrets z olejkiem 
migdałowym i truskawką
250 ml 55,60/l

30357   13,90 

 ﻿Szampon do włosów 2 w 1 
Nature Secrets z jojobą 
i mango
750 ml 43,87/l

26449   32,90 

 ﻿Szampon do włosów 
suchych i zniszczonych 
Nature Secrets z pszenicą 
i kokosem
750 ml 43,87/l

26448   32,90 

 ﻿Szampon do włosów 
normalnych Nature 
Secrets z jabłkiem 
i kwiatem dzikiego bzu
400 ml 49,75/l

26446   19,90 

 ﻿Żel pod prysznic Nature 
Secrets z relaksującą 
lawendą i figą
400 ml 62,25/l

24212   24,90 

 ﻿Mydełko Nature Secrets 
z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego i mandarynki
75 g 78,67/kg

23414   5,90 

 ﻿Szampon do włosów 
przetłuszczających się 
Nature Secrets z pokrzywą 
i cytryną
250 ml 55,60/l

22701   13,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych
400 ml 49,75/l

22699   19,90 

 ﻿Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
z łopianem i grejpfrutem
250 ml 55,60/l

22694   13,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną
250 ml 67,60/l

22667   16,90 

 ﻿Odżywka z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych
250 ml 55,60/l

21862   13,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych
250 ml 55,60/l

21860   13,90 

 ﻿Szampon z odżywką 2 w 1 
Nature Secrets z jojobą 
i mango do wszystkich 
rodzajów włosów
400 ml 49,75/l

21854   19,90 
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  Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się
400 ml 37,48/l

23708   19,90

14,99 

 

 

 
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DO WŁOSÓW

POBUDZAJĄCY 
PRYSZNIC

ŁAGODNY 
PRYSZNIC

IN
SP

IR
O

W
A

N
E 

N
AT

U
RĄ

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

O
ST

AT
N

I R
A

Z 
W

 K
AT

A
LO

G
U

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Szczotka 
kąpielowa Bamboo
Wymiary: 31 x 7 x 
2,8 cm; sznurek: 9 cm. 

28022   39,90

27,99 

 ŁAGODNIE 
ZŁUSZCZA 
I MASUJE
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T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

– OLEJEK ARGANOWY –

DO ZNISZCZONYCH WŁOSÓW
HAIRX RESTORE 

THERAPY  
Odbudowuje i nawilża suche, 

zniszczone włosy sprawiając, że 
nabierają blasku i witalności. 

  Regenerujące serum na rozdwajające 
się końcówki włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania
Odżywcze serum z dodatkiem olejku arganowego 
regeneruje włosy i zapobiega rozdwajaniu się 
końcówek. 30 ml 666,33/l

26674   29,90

  Maska do włosów HairX Restore Therapy
Intensywnie odżywiająca maseczka przywracająca 
włosom zdrowy wygląd i jedwabistą gładkość już 
po 2 minutach od nałożenia. Wzmacnia strukturę 
włosów sprawiając, że są bardziej odporne na łamanie 
podczas rozczesywania, a także odżywia i chroni 
włosy przed uszkodzeniami. 200 ml 99,95/l

26673   24,90

SUCHE, ŁAMLIWE... 
CZY TWOJE WŁOSY 
WOŁAJĄ O POMOC? 
Pomóż im, stosując kosmetyki HairX 
z olejkiem arganowym i kompleksem 
keratynowym, które odżywiają włosy 
i przywracają im kondycję od wewnątrz.

NATURALNY OLEJEK 
ARGANOWY 
Wnika w trzon włosa, wzmacniając 
i rewitalizując włosy od środka, a także 
pomaga chronić je przed uszkodzeniami.

JAK UŻYWAĆ: 
Serum: codziennie aplikuj kilka kropli na 
suche końcówki włosów. Wstrząśnij 
buteleczkę przed użyciem. 
Maska: stosuj 1-2 razy w tygodniu zamiast 
odżywki. Wmasuj w mokre włosy i spłucz 
po 2 minutach.

 

 

STYLIZACJA WŁOSÓW JAK Z SALONU? 
Nasze fantastyczne produkty zostały stworzone, by profesjonalnie dbać o twoją urodę 

w domowym zaciszu. Oszczędzaj czas i pieniądze, wyglądaj wspaniale!

KAŻDY PRODUKT ZA

19,99
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  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Volume Boost
Lekki szampon z kompleksem 
ceramidowym delikatnie oczyszcza 
włosy, jednocześnie zwiększając 
ich objętość. 250 ml 47,96/l
26670   19,90

  Szampon przywracający 
włosom równowagę HairX
System normalizujący reguluje 
wytwarzanie sebum. Włosy 
wyglądają czysto i świeżo przez 
dłuższy czas. 250 ml 47,96/l
30064   19,90

72H 
OCHRONA 
PRZED 
PUSZENIEM SIĘ 
WŁOSÓW*

WŁOSY 
PRZETŁUSZCZAJĄCE 

SIĘ

KAŻDY PRODUKT ZA

200%
SKUTECZNIEJSZA 
OCHRONA 
KOLORU*

Produkty HairX Colour 
Protect pozwolą ci 
dłużej cieszyć się głębią 
koloru włosów. Formuły 
kosmetyków pomagają 
zatrzymać kolor, 
a ekstrakt z liści baoabu 
i filtry UV zapobiegają 
jego blaknięciu.

9x 
SKUTECZNIEJSZA 
OCHRONA PRZED 
USZKODZENIAMI*

Czy twoje włosy 
potrzebują odbudowy 
po zimie? Stosuj 
kosmetyki z serii 
HairX Restore 
Therapy! Odżywczy 
olejek arganowy 
nawilża włosy, ma 
działanie naprawcze 
oraz nadaje włosom 
blask i witalność.

Przejmij kontrolę nad 
niesfornymi kosmykami 
i puszącą się fryzurą, 
stosując produkty 
z serii HairX Smooth 
Control. Kompleks 
keratynowy świetnie 
wygładza – już od 
pierwszego użycia!

DO CIENKICH 
WŁOSÓW

2x 
WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

*�Test instrumentalny szamponu dodającego 
włosom objętości vs. zwykły szampon

Chcesz, by twoje 
włosy były bujne 
i sprężyste jak 
u gwiazdy? Sięgnij po 
produkty z linii HairX 
Volume Boost. Jeśli 
zależy ci na tym, by 
twoje włosy dłużej 
były czyste i świeże, 
wybierz serię HairX 
Pure Balance.
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11,99

  Regenerujący szampon 
do włosów HairX Restore 
Therapy
Szampon do codziennego 
stosowania z dodatkiem olejku 
arganowego. Sprawia, że 
zniszczone włosy są odżywione 
i błyszczące oraz przywraca im 
zdrowy wygląd. 250 ml 47,96/l
26642   19,90

  Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX
Ochronny szampon z ekstraktem 
z liści baobabu, który delikatnie 
oczyszcza włosy, jednocześnie 
chroniąc i przedłużając trwałość 
koloru. 250 ml 47,96/l
26666   19,90

  Regenerująca odżywka 
do włosów HairX Restore 
Therapy
Odżywka do codziennego 
stosowania z formułą 
z dodatkiem olejku arganowego, 
która zmiękcza, odżywia 
i wzmacnia włosy. 200 ml 59,95/l
26671   19,90

  Ochronna odżywka do 
włosów farbowanych HairX
Odżywa z ekstraktem z liści 
baobabu. Przedłuża trwałość 
koloru farbowanych włosow, 
oraz sprawia, że lepiej się 
układają. 200 ml 59,95/l
26672   19,90

  Wygładzający szampon 
do włosów HairX Smooth 
Control
Szampon do codziennego 
stosowania delikatnie oczyszcza 
włosy i zapobiega ich puszeniu się 
sprawiając, że są bardziej podatne 
na układanie. 250 ml 47,96/l
30066   19,90
  Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX Smooth 
Control
Kremowa odżywka sprawia, 
że włosy łatwiej się układają, 
a także zapobiega ich puszeniu 
się. 200 ml 59,95/l
30067   19,90

DO WŁOSÓW FARBOWANYCH DO WŁOSÓW SUCHYCH 
I ZNISZCZONYCH DO PUSZĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

*�Test instrumentalny serii ochronnej 
do włosów farbowanych vs. zwykła seria

*�Ochrona przed uszkodzeniami związanymi 
z częstym rozczesywaniem, szampon i odżywka 
HairX Restore Therapy względem innych produktów

*�Ocena wizualna po wyprostowaniu włosów i użyciu 
serii HairX Smooth Control vs. zwykły szampon

 

 
 

 
 

 
  
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  Prostownica do 
włosów Remington 
S1450
Długość: 25 cm. Kabel: 
180 cm. 120-240 V. 

28846   99,99 

  Wałki do włosów rzepy
Duże: 6,1 x 3,6 cm; 
mniejsze 6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90   9,99 

  Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 89,95/l

30551   24,90   17,99 

  Termoochronny spray 
do stylizacji bez 
spłukiwania HairX
150 ml 119,93/l

30552   24,90   17,99 

  Krem CC 
do włosów HairX
150 ml 133,27/l

32142   29,90   19,99 
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  Szczotka do włosów
Wymiary: długość: 25 cm, szerokość: 
6,5 cm, wysokość: 3,8 cm. 

27131   19,90   12,99 

  Szczotka do włosów – 
modelująca
Wymiary: długość: 23 cm, 
szerokość: 7,8 cm. 

27134   24,90   14,99 

  Grzebień
22 x 2,6 cm 

29277   19,90   9,99 

Rozprowadź na wilgotnych 
włosach Termoochronny Spray, 

na całej długości, ze szczególnym 
uwzględnieniem końcówek. 
Rozczesz włosy. Na włosach 

o średniej długości stosuj 
6-8 wyciśnięć produktu.

OCHRONA UCZESZ I WYSUSZ
Uczesz i wysusz włosy. Jeśli chcesz 

dodać fryzurze objętości, użyj 
modelującej szczotki do włosów.

Prostownica Remington 
nagrzewa się już 

w 30 sekund, wygładza 
trudne do ułożenia lub 

cieniowane włosy.

Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold zapewnia 

doskonałe utrwalenie 
i elastyczną stylizację 

zarazem przez 48 godzin.

UTRWAL 
FRYZURĘ

Podziel włosy na pasma i owiń 
wokół wałków (w zestawie 
znajdziesz 8 wałków: 4 duże 

i 4 małe). Wysusz włosy.

Spryskaj włosy upiększającym 
Kremem CC HairX. Kosmetyk 
błyskawicznie odżywia, dodaje 
blasku oraz ujarzmia niesforne 

kosmyki. Nie spłukuj.

Jutro zapragnę 
BUR ZY LOKÓW

Dziś mam ochotę na 
PROSTE WŁOSY

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  
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230°C PODKRĘCENIEWYGŁADZANIE

J A K  TO  Z R O B I Ć ?

PRZYGOTOWANIE

J A K  TO  Z R O B I Ć ?
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  Pianka do stylizacji 
włosów HairX Volume 
Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
400 ml 62,25/l

30879   24,90 

  Wygładzający krem 
do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek
150 ml 166,00/l

30881   24,90 

  Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 179,33/l
26676   26,90 

  Szampon 
zwiększający 
objętość HairX 
Volume Boost
400 ml 62,25/l
30179   24,90 

  Odżywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Volume Boost – 
bez spłukiwania
150 ml 166,00/l
26675   24,90 

  Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

  Ochronny 
szampon do włosów 
farbowanych HairX
400 ml 62,25/l

30180   24,90 

  Maska do włosów 
Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90 
  Suchy olejek 
do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31614   46,90 
  Wygładzający olejek 
do włosów Eleo
50 ml 938,00/l

31615   46,90 

  Odbudowujący 
szampon do włosów 
HairX Ultimate Repair
250 ml 79,60/l

32998   19,90 

  Odbudowująca 
odżywka do włosów 
HairX Ultimate Repair
200 ml 99,50/l

32999   19,90 
  Odbudowująca maska 
do włosów HairX Ultimate 
Repair
200 ml 124,50/l

33000   24,90 

HAIR-X – IDEALNE ROZWIĄZANIA DLA TWOICH WŁOSÓW

  Szampon do 
włosów HairX 
Advanced TimeResist
200 ml 124,50/l

31275   24,90 
  Serum do włosów HairX 
Advanced TimeResist
30 ml 1096,67/l

31276   32,90 

  Odżywka do 
włosów HairX 
Advanced TimeResist
150 ml 166,00/l

31393   24,90 

  Rewitalizujący 
szampon do włosów 
HairX Advanced 
NeoForce 200 ml 124,50/l

31140   24,90 

  Tonik stymulujący 
wzrost włosów HairX 
Advanced NeoForce
100 ml 349,00/l

31141   34,90 
  Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 152,67/l

31142   22,90 

  Żel do stylizacji 
włosów HairX 
Invisible Hold
100 ml 149,00/l

31092   14,90 

  Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 
  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym olejkiem arganowym 
i olejkiem różanym. Odżywia włosy, ułatwia rozczesywanie 
i sprawia, że lepiej się układają. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 150 ml 133,27/l

31610   29,90

Wyjątkowo bogate i jednocześnie niezwykle lekkie 
kosmetyki Eleo głęboko odżywiają i odbudowują 
sprawiając, że włosy są mocne, lśniące i pełne 
życia. I pięknie pachną!

Pokochaj swoje włosy 
na nowo

  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów wzbogacony naturalnym 
olejkiem arganowym i olejkiem różanym. Delikatnie oczyszcza 
włosy i odżywia je nadając im zdrowy blask i cudowny zapach. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 200 ml 99,95/l

31609   29,90

KAŻDY ZA

19,99
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  Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls 
& Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 
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  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27980   14,90 
  Szczoteczka Optifresh Soft 
– Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
Rekomendowana dla dzieci w wieku 
3-7 lat. Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Rekomendowane dla dzieci w wieku 
3-7 lat. Długość: 14 cm. 

28267   14,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
Świeży, miętowy smak i całkowita 
ochrona przez 12 godzin. 100 ml 
199,00/l

31123   19,90 

  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
System 8 i aktywny kompleks ochronny 
czyszczą i chronią zęby z pomocą 
mieszanki naturalnych olejków 
ziołowych. 100 ml 199,00/l

31673   19,90   Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
Zapewnia uczucie ekstremalnej 
świeżości na długi czas! 100 ml 119,90/l

31132   19,90

  Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym
Żelowa pasta do zębów 
o delikatnym truskawkowym 
smaku. Zawiera rekomendowaną 
dzienną dawkę fluoru 
przeznaczoną dla mlecznych 
zębów. Delikatnie czyści zęby. 
Odpowiednia dla dzieci w wieku 
2-6 lat. 50 ml 199,80/l

31133   14,90

9,99 

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
Zawiera aktywny składnik wybielający, 
który delikatnie usuwa kamień 
z powierzchni zębów. 100 ml 119,90/l

31131   19,90

Olśniewaj 
uśmiechem
Szczotkowanie zębów pastami Optifresh System 8 to doskonały 
sposób na to, by twój uśmiech był zdrowy i piękny. Formuła 
z unikalnym kompleksem Active Protect zapewnia potwierdzoną 
klinicznie 12-godzinną ochronę*.

PASTY OPTIFRESH SYSTEM 8  
POMAGAJĄ*: 

Zapobiegać próchnicy  

Zapobiegać powstawaniu płytki nazębnej  

Zapobiegać powstawaniu kamienia nazębnego  

Zapobiegać erozji szkliwa  

Utrzymać zdrowe dziąsła  

Utrzymać świeży oddech 

Wzmocnić szkliwo  

Usunąć osad nazębny  
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*Dzięki składnikom nawilżającym
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Poczuj gładkość 
nawilżenia 
i piękny zapach... 
na własnej 
skórze!

KAŻDY ZA

9,99
  Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
wzbogacony proteinami jedwabiu i olejkiem 
z pierwiosnka wieczornego. 150 ml 66,60/l

31364   19,90

  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress 
Lekki krem do rąk, który szybko się 
wchłania. Zawiera olejek z orzechów 
makadamia, który odżywia skórę dłoni 
i płytkę paznokci. 150 ml 66,60/l

31347   19,90

  Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet Delicate
2 maszynki w zestawie. 
12,8 x 4,5 x 2 cm. 

23783   9,90

7,99 

  Trymer Remington
Kompaktowy trymer w formie długopisu 
z grzebykiem do brwi, który możesz ustawić 
na dwie różne długości i ostrzem do usuwania 
zbyt długich lub odstających włosków. Znak 
zgodności CE. Z dołączoną baterią AAA 
i instrukcją obsługi. Wymiary: 13 x 1,5 x 1,3 cm. 

27799   79,99   59,99 

  Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 100 ml 199,90/l

32600   34,90

19,99 

  Żel do golenia Silk Beauty
Żel do depilacji, który przygotowuje skórę do 
zabiegu golenia oraz tworzy film, który ułatwia 
golenie i zapobiega zranieniom. Kompleks Hair 
Minimising koi skórę i opóźnia odrastanie 
włosków. 150 ml 99,93/l

32601   19,90   14,99 

Niech Twoje nogi 
pozostaną dłużej 
gładkie jak jedwab

XXL 150 ml

  32598 Paski z woskiem do depilacji Silk Beauty Zawiera 
8 dwustronnych pasków do depilacji, 2 chusteczki łagodzące oraz 
instrukcję.  2,18/szt. 34,90   31279 Krem do ciała Silk Beauty 
200 ml 149,50/l 29,90   31281 Mydełko Silk Beauty 100 g 

69,00/kg 6,90   31363 Krem do rąk Silk Beauty 100 ml 149,00/l 
14,90   31365 Dezodorant antyperspiracyjny 24h Silk 
Beauty 50 ml 298,00/l 14,90   32599  Paski z woskiem do 
depilacji twarzy Silk Beauty Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 1,50/szt. 29,90
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Świeżość i energia 
dla twoich zmysłów

Świeżość i nawilżenie 
dla zmęczonych stóp

KUSZĄCY 
ZAPACH 
KWITNĄCEJ 
LAWENDY

O ZAPACHU 
JAŁOWCA 
I NUT 
WODNYCH

MEGA ROZMIAR 
XXL 

750 ml

  Krem na pękające 
pięty Feet Up Advanced
75 ml 305,33/l

21889   22,90   Krem do stóp Feet Up 
Advanced Salvation
Zaawansowana formuła z masłem 
shea zmiękcza zrogowaciałą skórę, 
a kompleks Intensive Care wygładza 
ją i nawilża. 50 ml 199,80/l

23276   22,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny do 
stóp Feet Up Advanced 
24H
150 ml 199,33/l

25448   29,90 9,99
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SY93%*
 

uczestników testu 
zauważyło znaczne 
zmniejszenie 
szorstkości 
i zrogowaciałego 
naskórka już po 
2 tygodniach

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
 400 ml 37,48/l

31111   19,90

14,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Japanese 
Ceremony
400 ml 37,48/l

32839   19,90

14,99 
  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic 
Purity
750 ml 26,65/l

31672   29,90

19,99 

  Żel pod prysznic 
Dicover Parisian 
Delight
750 ml 26,65/l

30743   29,90

19,99 

  Spray do stóp przeciw 
odciskom i obtarciom 
Feet Up Advanced
Spray do stóp, który zapewnia 
im natychmiastową ochronę przed 
obtarciami dzięki technologii PRO-
SHIELD. Nie pozostawia tłustej, 
klejącej powłoki. 100 ml 259,00/l

31681   25,90 

ZAPACH KWIATU 
TSUBAKI I BIAŁEJ 
HERBATY

ZAPACH SŁODKIEGO 
LICZI I KWIATÓW

400 ml

*�Test skuteczności 
w grupie 97 osób 
o suchej/szorstkiej 
skórze stóp 
(ocena własna)

Seria Feet up Advanced to 
zaawansowane kosmetyki, 
których zadaniem jest 
rozwiązywanie problemów 
związanych z pielęgnacją stóp, 
na przykład pękającymi piętami, 
odciskami, nadmiernym poceniem 
etc. Efektywnie działające formuły 
z intensywnie pielęgnującym 
kompleksem zapewniają stopom 
miękkość, gładkość i świeżość.

 
 

 

 

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle Pure Care
50 ml 298,00/l

23718   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
Skuteczna ochrona w kulce 
z technologią Anti-White Marks, 
która nie pozostawia śladów 
na ubraniach. 50 ml 139,80/l

23725   14,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle Cotton Dry
50 ml 298,00/l

25281   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h w 
kremie Activelle Pure Care
50 ml 338,00/l

30137   16,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea Fresh
Dezodorant w kulce z formułą 
zawierającą ekstrakt z zielonej herbaty 
zapewnia 24-godzinną ochronę przed 
powstawaniem nieprzyjemnych 
zapachów. 50 ml 139,80/l

30332   14,90
  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme Protection
50 ml 298,00/l

31270   14,90 

Czuj się pięknie i świeżo, dzięki efektywnej 24-godzinnej 
ochronie przed poceniem! Nasze dezodoranty 
antyperspiracyjne zadbają nie tylko o twój komfort, 
ale też o twoją skórę.  

  Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej 
Feminelle
75 ml 265,33/l

24890   19,90 

  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

24891   24,90 

  Odświeżające chusteczki 
do higieny intymnej 
Feminelle
20 szt. 1,00/szt.

30004   19,90 

  Nawilżający balsam do okolic intymnych 
Feminelle Special Care+
Nawilżający, kojący balsam do pielęgnacji okolic intymnych, idealny 
po goleniu lub depilacji woskiem. Z naturalnym kwasem mlekowym 
i kompleksem łagodzącym. Testowany dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie. 75 ml 199,87/l

32340   27,90

  Odświeżający płyn do higieny intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny okolic intymnych 
z dodatkiem wody różanej. Do codziennego stosowania. Testowany 
dermatologicznie, ginekologicznie i alergologicznie. 300 ml 49,97/l

33022   24,90

  Ochronny płyn do higieny intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym ekstraktem z aloesu i witaminami. 
Pomaga zapobiegać wysuszaniu skóry i zapobiega uczuciu dyskomfortu 
w okolicach intymnych. Testowany alergologicznie, dermatologicznie 
i ginekologicznie. 300 ml 49,97/l

31326   24,90

14,99

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

KAŻDY ZAKAŻDY ZA

6,99

Łagodne, delikatne 
i pielęgnujące

Ochrona antyperspiracyjna, 
na której możesz 
polegać 24/7!
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  Żel pod prysznic 
Nature Secrets z relaksującą 
lawendą i figą
Relaksujący żel pod prysznic 
z lawendą i ekstraktem z figi 
oczyszcza skórę, zapewniając 
jej nawilżenie i delikatny zapach. 
250 ml 39,96/l
23409   16,90

9,99 

  Scrub do ciała 
Discover Miami Spirit
Scrub do ciała, który wygładza 
skórę i nadaje jej piękny zapach 
liczi i kwiatu derenia. 200 ml 
49,95/l
30134   16,90

9,99 

  Żel do okolic oczu z aloesem Love Nature
Lekka, szybko wchłaniająca się żelowa formuła chłodzi 
i odświeża delikatną skórę wokół oczu. Zapewnia 
odpowiednie nawilżenie cery i pomaga pozbyć się 
oznak zmęczenia. 15 ml 666,00/l

30143   19,90   9,99 

  Żelowa maseczka do twarzy 
Love Nature z aloesem
Chłodząca maseczka żelowa z nawilżającym ekstraktem 
z aloesu. Natychmiast nawilża i wygładza skórę oraz 
przywraca jej promienny blask. Stosuj 1-2 razy w tygodniu. 
50 ml 199,80/l

30148   19,90   9,99 

  Perfumowany balsam 
do ciała Vivacity
150 ml 99,93/l
31725   27,90

14,99 

  Krem do ciała Stardust
200 ml 64,95/l
31872   24,90

12,99 

  Perfumowany balsam 
do ciała Tenderly
150 ml 99,93/l
32494   27,90

14,99 

  Nawilżający krem do ciała 
Blue Wonders
200 ml 74,95/l
32956   29,90

14,99 

KUP 
TERAZ!
ZANIM 
ZNIKNĄ

GORĄCE OFERTY – MEGA OSZCZĘDNOŚCI! NAWET DO -55%

EDYCJA LIMITOWANA, DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!

Liczi to soczysty owoc uprawiany 
w Południowej Florydzie. Jego 
delikatny biały miąższ pachnie 
słodko świeżymi kwiatami.

dla cery normalnej/mieszanej

W każdym wieku

  Paski z woskiem 
Silk Beauty do depilacji
16 pasków z woskiem i 2 chusteczki 
399,78/kg

23949   29,90

17,99 
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4 powody, dla których trzeba jeść 
zdrowe śniadanie:
 
• zachowanie odpowiedniej wagi ciała 
• niższe ryzyko zachorowania na cukrzycę 
• niższe ryzyko zapadnięcia na choroby serca 
• poprawa pamięci i koncentracji

TŁUSZCZ
Tyle co w jednej porcji białej fasoli

BŁONNIK
Tyle co w jednej marchewce

1 porcja koktajlu 
Natural Balance zawiera:

KALORIE
Tyle co w jednym jabłku

WĘGLOWODANY
Tyle co w jednej papryce

BIAŁKO 
Tyle co w jednym jajku

Produkty przedstawione powyżej zawierają także mikroelementy, 
które nie występują w składzie koktajli Natural Balance

  Koktajle Wellness Natural 
Balance
Koktajl Natural Balance to środek 
spożywczy zawierający optymalną 
kompozycję naturalnych składników, dla 
bezpiecznego i efektywnego odżywiania. 
Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 i 6, 
węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać 
stabilny poziom cukrów we krwi i zaspokajać 
głód. Formuła produktu została opracowana 
w Szwecji. Zawiera 21 porcji. 378 g
343,65/kg
129,90

1 ZŁ!
CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness. O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl 
w tym poręcznym szejkerze.  

25479   12,90 

Koktajl Natural 
Balance Truskawkowy 
15447

Koktajl Natural 
Balance Waniliowy
15448

Koktajl Natural 
Balance Czekoladowy 
22138

Produkty Wellness zostały opracowane 
w Szwecji i są produkowane zgodnie 
z najwyższymi standardami jakości UE.

KOKTAJLE WELLNESS

NA 
NAJLEPSZY 
POCZĄTEK 

DNIA

Co czwarte opakowanie Koktajlu za

 

 

21 
PORCJI W 

OPAKOWANIU

TYLKO 

65
 KALORII!
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  Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, 
pełnowartościowe batony w dwóch 
smakach. 7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

49,90

7  
BATONÓW 
W KAŻDYM 
OPAKOWANIU!

W 100% 
NATURALNE

TYLKO

150
KALORII

1 ZŁ!
CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness. O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

25386 
Z kawałkami owoców

25385 
Z kawałkami 

czekolady

  Pojemnik Wellness 
Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

  Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy służący do 
przygotowania pysznych i sycących posiłków. Jest to produkt w 100% 
naturalny, zawierający kompozycję białka z trzech wegetariańskich 
źródeł. Z dodatkiem zdrowego oleju rzepakowego. Sposób 
przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) proszku z 220 ml 
gorącej wody (wrzątku), aż do uzyskania jednolitej konsystencji. 
Zawiera 21 porcji. Dostępny w dwóch smakach. 420 g 309,29/kg

129,90

28584 Szparagowa

28583 Pomidorowa z bazylią

 

 

 

Co czwarte opakowanie zupy za

BATONY I ZUPY WELLNESS

POJEMNIK 
WELLNESS TYLKO 

49,90 
przy zakupie Koktajlu lub 
Zupy Natural Balance

Zdrowe dania i przekąski, zapewniające uczucie sytości na dłużej

DOBRZE JESZ, 
ŚWIETNIE 

SIĘ CZUJESZ

Produkty Wellness 
zostały opracowane 
w Szwecji i są 
produkowane 
zgodnie z najwyższymi 
standardami jakości UE.

21 
PORCJI W 

OPAKOWANIU

TYLKO 

70 
 KALORII
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Witaminy i minerały to substancje niezbędne 
do prawidłowego funkcjonowania organizmu. 
Przyswajamy je z pożywieniem, ponieważ nasze 
organizmy nie są w stanie ich produkować. 
Potrzebujemy ich zarówno w okresie wzrostu 
i rozwoju, jak i dla zachowania dobrego 
zdrowia na co dzień.

  Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
Opakowanie zawiera 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1020,97/kg

22794   64,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla 
mężczyzn
Opakowanie zawiera: 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1211,66/kg

22795   64,90 

  Kompleks 
Swedish Beauty Plus – 
suplement diety
30 kapsułek w 
opakowaniu. 3658,42/kg

25414   79,90 

  Kompleks 
odżywczy do 
włosów i paznokci
42 tabletki x 730 mg 
2716,01/kg

28507   79,90 

CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness. 
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

  Multiwitaminy 
i minerały WellnessKids 
– suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

13 WITAMIN 
I 8 MINERAŁÓW 
w postaci tabletek 
do żucia o naturalnym 
pomarańczowym smaku

 

 

 

 

 

Wellness dla dzieci

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 ZŁ.*

ENERGIA 
I MIĘŚNIE 
• Witamina B kompleks 
• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

OCZY 
• �Witamina A, 

ryboflawina
• Cynk 

UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen 

Produkty Wellness zostały opracowane 
w Szwecji i są produkowane zgodnie 
z najwyższymi standardami jakości UE.

USZCZĘŚLIWIA MNIE 

DBANIE 
O TYCH, 

KTÓRYCH 
KOCHAM
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ASTAKSANTYNA

OMEGA 3
Wygładzają skórę i poprawiają od wewnątrz 
jej poziom nawilżenia i elastyczność, 
działając przeciwzmarszczkowo. Skutecznie 
wspomagają zdrowie i wzmacniają 
odporność organizmu, pozytywnie 
wpływając na dobre samopoczucie.

Jeden z najsilniejszych 
antyoksydantów, pozyskiwany z alg 
Archipelagu Sztokholmskiego. Jego 
unikalne właściwości ochronne 
redukują stres oksydacyjny, stany 
zapalne oraz poprawiają poziom 
lipidów i cholesterolu, a także 
procesy poznawcze i wzrok 
 
*Źródło: Altern Med Rev. 2011 Grudzień; 16(4): 
355-64. Astaksantyna – składnik odżywczy chroniący 
błony komórkowe – o zróżnicowanych korzyściach 
prozdrowotnych i przeciwstarzeniowym 
potencjale. Kidd P.

 ﻿WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90 
1 ZŁ!

CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

Kup 3 produkty, 
a czwarty możesz mieć za

*W subskrypcji Wellness. 
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

Zawiera 

21 
saszetek

WellnessPack dla mężczyzn

MULTIWITAMINY I MINERAŁY 
DLA MĘŻCZYZN
Zawiera dzienną rekomendowaną 
dawkę chromu, selenu i cynku. 

KAŻDEGO DNIA: 
PEŁEN ENERGII, 

ZDROWY, 
SZCZĘŚLIWY!

Produkty Wellness zostały 
opracowane w Szwecji 
i są produkowane zgodnie 
z najwyższymi standardami 
jakości UE.

Dostosowana do potrzeb mężczyzn formuła z chromem, selenem i cynkiem
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ASTAKSANTYNA

OMEGA 3
Wygładzają skórę i poprawiają od wewnątrz 
jej poziom nawilżenia i elastyczność, działając 
przeciwzmarszczkowo. Skutecznie wspomagają 
zdrowie i wzmacniają odporność organizmu, 
pozytywnie wpływając na dobre samopoczucie.

Jeden z najsilniejszych antyoksydantów, 
pozyskiwany z alg Archipelagu 
Sztokholmskiego. Jego unikalne właściwości 
ochronne redukują stres oksydacyjny, stany 
zapalne oraz poprawiają poziom lipidów 
i cholesterolu, a także procesy poznawcze 
i wzrok 
 
*�Źródło: Altern Med Rev. 2011 Grudzień; 16(4): 355-64.  
Astaksantyna – składnik odżywczy chroniący błony komórkowe – 
o zróżnicowanych korzyściach prozdrowotnych 
i przeciwstarzeniowym potencjale. Kidd P.

 ﻿WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1799,15/kg

22791   119,90 
1 ZŁ!

CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

Kup 3 produkty, 
a czwarty możesz mieć za

*W subskrypcji Wellness. 
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

Zawiera dzienną rekomendowaną 
dawkę żelaza i kwasu foliowego.

W
EL
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ES

S

Produkty Wellness zostały 
opracowane w Szwecji 
i są produkowane zgodnie 
z najwyższymi standardami 
jakości UE.

WellnessPack dla kobiet

MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY 
DLA KOBIET

Zawiera 

21 
saszetek

KAŻDEGO DNIA: 
PROMIENIEJESZ 

ZDROWIEM

Dostosowana do potrzeb kobiet formuła z żelazem i kwasem foliowym
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  �   Kremowy żel pod prysznic Mystic Spell
Kremowy, pięknie pachnący żel pod prysznic, którego 
kompozycja zapachowa inspirowana jest urokiem 
bukietu wiosennych stokrotek. Świetny jako prezent! 
Łagodna formuła odpowiednia do codziennego 
stosowania. 200 ml 34,95/l

33475   16,90

6,99  

  �   Krem do rąk Mystic Spell
Wiosną zadbaj o dłonie! Lekki, nawilżający krem
do rąk, pachnący niczym bukiet wiosennych 
stokrotek. Doskonały jako prezent! 75 ml 66,53/l

33476   14,90

4,99  

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt
i poznaj zapach! 

� 

 IDEALNY 
PREZENT 
NA DZIEŃ 
KOBIET 

60% 
TANIEJ 

 kod: 119975.1 


